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Jelenlévő bizottsági tagok:

B udapest Főváľos VIII. kerĺilet Jĺizsefváľosi Onko rmányzat
Városgazdálkodási és Pénzügyĺ BŁottsága

Késziilt:

JEGYZOKONYV

A Városgazdálkodási és Pénzügyĺ Bizottság 20t7. május 8.án (hétfő) 13.00
órai kezdettel a Józsefvaľosi Polgármesteri Hivatal III. emelet 300.as teľmében
mestartott 14. ľendes iiléséről

Távolmaradását bej elentette :

Soós Gyĺirgy

Vörös Tamĺás
Dudás Istvĺín Józsefné
Komássy Zsolt Ákos
Gondos Judit
Guzs Gyula
Jakabff Tamás
Pintéľ Attila
Gyĺĺrgyi IdaAnna
Kocsis Attila
Hélisz György
Majoľ Zo|tán
Pálovics Lász|ő
Borsos Gábor

ÓsziEva

Jelenlévő meghívottak Egry Attila alpolgdrmester, dľ. Mészár Erika aljegłző, dľ.
Vitályos Fanny polgármesteľi Jőtanácsadó, dľ. Balla Katalĺn a Jegłzői Kabinet vezetője,

dr. Dabasi Anita a ĺ/árosvezetési Üglosztály vezetője, Tóth.Fábĺán Melinda a
Tisztségviselői Iroda vezetője, dr. Balisani Ciľo a Gazdĺźlkodási ÜglosztóIy vezető-
heĺyettese, Bajusz Feľenc a KÔztert)let-felügłeleti Ügłosztály vezetője, Bodnáľ Gabľiella a
Szervezési és Képviselői lroda vezetője, dľ. Hencz Adrienn a Jogt lroda vezetője, dr.
I(aszanyi.Kollár Zsuzsanna a Családtánlogatasi Iroda vezetője, Kincscs Ibolya a
Humánkapcsolati lroda vezetője, Teszáľsz Károly tanácsadó, dr. Juharos RĺĎbeľt
tanácsadó, dľ. Dobos BáIĺnt tanácsadó, Annus Viktoľ a Rév8 Zrt. vezérigazgatója, dr.Iván
Roland a Józsefváros Közossége,iért Nonprofit Zrt. gazdasógi vezetője, dľ. Táľnokĺné Joó
Ildikó a Napľaforgó Egłesített ovoda intézményvezetője, Bonyhády Elek a BKIK VIII. ker.

Tagcsoport elnoke, Bozsĺk István Péter a Józsefvárosi GazdáIkodási Központ Zrt.

vag)longazdálkodási igazgatója, Gyimóthy Ba|ázs a Józsefvárost Gazdálkodási Kozpont Zrt.
irodavezetőją dr. Horváth orso|ya a Józsefvdrosi Gazdálkodási Kozpont Zrt. irodavezetője



Soós György
Köszĺjnti a megjelentekęt a Bizottság 2017. évi |4. ľendes ülésén'. Megállapítja, hogy a

Bizottság 13 fovel határozatképes. Ismerteti a napirendi javaslatot. Ügyrendben megadja a

szót Jakabfu Tamás képviselőnek.

Jakabfy Tamás
A napirend 5.2. pontjźúvisszavonták, azza| kapcsolatos lett volna amegsegyzése, miszerint az

effajta előterjesztéseket ezidáig nyílt ülés keretében taľgyalta a Bizottság. Remélhetőleg

legkozelebb nyilvános lesz.

Soós Gyiirgy
Nyugtazza a felvetést, majd szavazásra bocsátja a kiemelt módosításokkal ismertetett

napirendi javaslatot, az a|ábbiak szerint:

Napirend

1. Képviselő-testület
(ír ás b eĺ i eĺ ő t erj e s zt é s )

1. A Józsefuarosi onkormźnyzat f0|6. évi költségvetésének végrehajtrásaľól szóló

beszĺímolója és a zźrsz,źmadási rendelet-tervęzetę _ NEM ERKEZETT MEG
Előĺerjesztő: dr. Kocsis Múté - polgĺźrľnester

f. Javaslat a Józsefuarosi tnkoľmányzat 2017. évi költségvetéséľől szóló
36lfo16. (XII.21.) cĺnkoľmányzati rendelet módosítására_ NEM ERI(EZETT MEG
Előterjesztő: dr. Kocsis Máté - polgármester

3. Javaslat a ľÉn-rÖZ ,,L,, je|u pźĺ|yázat Euľópa Belvárosa Progľam III. ütemével

kap cs o l ato s donté sek me gho zata|ár a
Előterjesztő: dr. Kocsis Mdté - polgármester

Egľy Attila - alpolgórmester
4. Javas|at a ľÉn_roZ,,B,, jelupźlyazatta|kapcsolatos döntések meghozata|źna

Előterjesztő: dr. Kocsis Máté - polgármester
Egľy Attila - alpolgármester

5. Javaslat a Gyeľmekbarát vaľos koncepció megvalósításźlra Jőzsefuárosban

Előterjesztő: dr. Kocsis Máté - polgármester
6. Javaslat a Versenyeztetési Szabá|yzat elfogadásara

Előterjesztő: dr. Kocsis Máté - polgármester
7. Javaslat a Budapest VIII. keľiilet, Bródy S. u. 15. cím a|att ta|źtlható ingatlan

elidegenítésére kiírt pá|yázat eredményének megállapításáĺa - NEM ERKEZETT
MEG
Eĺőterjesztő: dr. Pesti lvett - Józsefvárosi Gazdálĺłndási Kozpont Zrt., igazgatósóg

eĺnöke
8. Javaslat a Budapest VIII. kerulet, József kľt. 59-61. szźtm alatLi i}nkoľmányzati

futajdonú nem lakas céIjua szolgáló helyiség bérbeađásĺáĺa vonatkoző pá|yazat

kiírására
Előterjesztő: dr. Pesti Ivett - Józsefvárosi Gazdálkodási Kozpont Zrt., igazgatóság

eĺnöke
9. Javaslat a 24812013. (VI.19.) szárnű képviselő-testÍileti hatźtrozat Galéńa negyed

kialakításával kapcsolatos módosításaľa

Előterjesztő: dr. Pesti Ivett - Józsefvdrosi Gazdáĺkodási Központ Zrt., igazgatóság

elntike



:

10. Javaslat Budapest Főváľos onkoľmányzatáva| vínezeték há|őzat átađásáról szóló
megállapodás megkĺitésére
ElőteĘesztő: dr. Pesti Ivett . Józsefiárosi GazdáIkadási Központ Zrt., igazgatóság
elnoke

11. Javaslat erdei iskolával kapcsolatos döntések meghozataltra _ NEM Énxpzn,ľľ
MEG
Előterjesztő: dr. Kocsis Mdté - polgármester

Sántha Péterné _ alpolgórmesĺer
12. Javas|at a Tör<jkbecse utca telekosztásaľa

Előterjesztő: dr. Sára Botond - alpolgármester
1 3. Javaslat emléktáblák elhelyezésére

Eĺőterj esztő : Sántha Péterné - alpolgármester
1 4 . Javas lat kozétkezteté s sel kapcs o lato s dĺjnté s ęk me ghozata|źr a

Előterjesztő: dr. Kocsis Máté - polgármester
15. Javaslat családok átmeneti otthona kialakításával kapcsolatos dĺjntések meghozata|ttra

Előteľjesztő: dr. Kocsis Máté - polgármester
Sántha Péterné - alpolgármester

16. Javaslat a20|7. évi alapítványipźtlyźnatok elbíľálásĺĺra- NEM ERI(EZETT MEG
Előterjesztő: dr. Kocsis Máté - polgármester

17. Javaslat Józsefuáľos rendjét és biztonságát szo|gźtl.ő rendeletek megalkotásaľa - NEM
BnrnznľT MEG
Elĺiterjesztő: dr. Kocsis Mdté - polgármester

18. Po1gármesteri tájékoztatő a |ejáĺ hataridejű testĺileti hatáttozatok végľehajtasźlrő|, az

e\ozó ülés óta tett fontosabb intézkedésekĺől, a jelentősebb eseményekľől és az

onkormányzati pénzeszközök átmenetileg szabađľendelkezésű ľészének péĺlzpiaci
jellegrĺ lekötéséről
Előterjesztő: dr. Kocsis Máté - polgórmester

2. G azdá.Jko dá si Ügyosztály
Előterjesztő: dr. Galambos Eszteľ - tigyosztályvezető
(ír ásb eli előterj esztés)

1. Javaslat köZterület-hasznźiati kérelmek elbíľálásara
2. Tulajdonosi hozzájáru\as a Budapest VIII. keľĹilet, Bíľó Lajos utca 64. szźm alatti

ingatlan villamos energia ellátás létesítéséhez
3. Tulajdonosihozzźtjźrulás Budapest VIII. kertilet, Bókay János utca 3 |-35. szźm a|atti

ingatlan villamos eneľgia e|Iźĺástűloz
4. Javaslat a Nemzeti Kozszolgálati Egyetem VIII. Ludovika Fesztivál megrendezésével

kapcso lato s tulaj do no si dönté s me ghozata|źĺ a

3. Rév8 Zľt.
Előterjesztő: Annus ViWor - vezérigazgató
(ír ás b e l i e l őt erj es zté s)

1. Javaslat a Rév8 Zrt. mtkodésével kapcsolatos tulajdonosi döntések meghozatalźlra



4. Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt.
Előterjesztő: Bozsik István Péter - vagyongazdálkodĺźsi igazgató
(írásbeĺi előterj e sztés)

l. A Budapest VIII. kerület, Baross u.2I. szám a|atti iires, önkormźnyzati tulajdonú,
nem lakás cé|jára szolgáló helyiség bérbeadására érkezelt két kérelem tigye

2. Hankó Józsefné egyéni vállalkozó bérbevételi kérelme a Budapest VIII. kerület,
Szerdahelyi utca Zla' szźrĺl alatti ĺiľes, önkormányzati tulajdonťl, nem lakás céIjára

ló helyiség bérbeadása vonatkozásában
y bérbevételi kérelme a Budapest VIII. kerület,

tér I7/A. fsz. 1. szźlm a|attĹ
helyiség vonatkozásában

5. Zárt ülés keretében táľgyalandri előterjesztések
(ír ásb eli el őterj esztés)

1.

3.

4.

KáIvária
szo|gźiő

5.

tires, önkoľmányzati tulajdonú, nem lakás cé|1ára

Kudron Anna egyéni vállalkozó bérbevételi kérelme a Budapest VIII. kertilet, Szilágyi
utca 5. szttm a|atti tires, önkormźnyzati tulajdonú, nem lakás cé|jźra szolgáló helyiség
vonatkozásában
Javaslat a Budapest Józsęfuarosi onkormĺányzat tu|ajdonában álló, Baross utcä 98.
szźtm a|att. ta|át|hatő ingatlan értékesítésének tĺárgyában kiírt páIyźuat eredményének
megźůIapitásźra

2.

Javaslat elővásárlási jogról töľténő lemondásra
Előterjesztő: dr. Kocsis Mĺźté - polgármester
Lakás elidegenítésével kapcsolatos vételaľ és eladási ajźn|atjóváhagyása _ Hungaľia
körút (E ELOTERJE sZT o vIsSZAvoNTA
Előterjesztő: Bozsik István Péter - a Józsefvárosi GązdóIkodási Központ Zrt.
v a gy o ngaz dál ko dá s i i g az gat ój a

Soós Gyiiľgy
Megállapítja' hogy 12 igen, 0 nem, I tartőZkodźs szavazattal a Bizottság a napirendet
elfogadta.

354|2017. (v.08.) sz. Városgazdálkodási és Pénzĺigyi Bizottság határozata
(l2 igen' 0 nem, |' tartőzkodás szavazatta|)

A Y árosgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság az a|ábbínapirendet fogadja el :

Napiľend

1. KépvÍselő-testület
(ír ás b el i e l ő terj e s zté ý

1. Javaslat a ľÉľ._roZ ,,A,, jelll páIyazat Euľópa Belvarosa Program III. ütemével
kap c s o l aĹo s ĺĺönté sek me ghozata|át a
Előterjesztő: dr. Kocsis Máté - polgármester

Egry Attila - alpolgármester



2. Javaslat a ľÉn_rÖZ ,,B,, je|upá|yazattalkapcsolatos döntések meghozata|áta
Előterjesztő: dr. Kocsis Máté - polgárruester

Egry Attila - alpolgármester
3. Javaslat a Gyermekbarát varos koncepció megvalósítására lőzsęfuarosban

ElőteĘesztő: dr. Kocsis Máté - polgármester
4. Javaslat a Veľsenyeztetési Szabtl|yzat elfogadásáľa

Előterjesztő: dr. Kocsis Máté - polgórmester
5. Javaslat a Budapest VIII. kerĹilet' József kÍt. 59-61. szźm alatti önkormányzati

tulajdonú nem lakás cé|jára szolgáló helyiség bérbeadására vonatkoző pá|yźzat

kiírására
Előterjesztő: dľ. Pestt lvett - Józsefvárosi Gazdálkodási KÓzpont Zrt., igazgatóság
elnÔke

6. Javaslat a 24812013. (VI.19.) számú képviselő-testiileti hatźrozat Galéria negyed
kialakításával kapcsolatos módosítasaľa
Előterjesztő: dr. Pesti Ivett - Józsefváľosi Gazdálkodási Kt)zpont Zrt., igazgatóság
elnoke

7. Javaslat Budapest Főváros onkoľmanyzatźxa| vímezeték háIőzat átadasáĺőI sző|ő

megállapodás megkĺitésére
Előterjesztő: dr. Pesti Ivett - Józsefvárosi GązdáIkndósi Kt)zpont Zrt,, igazgatóság
elnöke

8. Javaslat a Torĺikbecse utca telekosztásara
Előterjesztő: dr. Sára Botond - alpolgármester

9. Javaslat emléktáblak elhelyezésére
Előterjesztő : Sántha Péterné - alpolgármester

1 0. Javas lat ko zétkeztetés s el kap csolato s dönté s ek me ghozata|ár a

Előterjesztő: dr' Kocsis Máté - polgármester
1 1. Javaslat családok átmeneti otthona kialakításával kapcsolatos dĺjntések meghozata|źlra

Előterjesztő: dr. Kocsis Máté - polgármester
Sántha Péterné - alpolgármester

12.Po|gármesteri tájékoztatő a lejárt határidejű testü|etihatźlrozatok végľehajtásźttő|, az
e|óző ülés óta tett fontosabb intézkedésekľől, a jelentősebb eseményekľől és az
ĺĺnkormányzati pélueszközök átmenetileg szabadľendelkezésű részének pérzpiaci
jellegű lekotéséről
Előterjesztő: dr. Kocsis Máté - polgármester

2. G azdá|kodási ti gyo sztály
Előterjesztő: dr. Galambos Eszter - ügłosztáIyvezető
(írásb eli eI őterj esztés)

1 . Javaslat kĺiĺerĹilet-hasznźiati kérelmek e|bĺr á|źsźna
2. Tulajdonosi hozzájźru|ás a Budapest VIII. keľĹilet, Bíró Lajos utca 64. szźm' alattí

ingatlan villamos energia ellátas létesítéséhez
3. Tulajdonosihozzájarulás Budapest VIII. keľület, Bókay János utca 31-35. szĺám alatti

ingatlan vil lamo s energia e|látźsáůloz
4. Javaslat a Nemzeti Kozszolgálati Egyetem VIII. Ludovika Fesztivál megľendezésével

kapcsolatostulajdonosidontésmeghozata|ára



3. Rév8 Zrt.
Előterjesztő: Annus Viktor - vezérigazgató
(ír ásb eli e ĺőterj e sztés)

1. Javaslat a Rév8 Zľt. mrĺkĺjdésével kapcsolatos tulajdonosi dĺjntések meghozata|áĺa

4. J őzseÍv álrosi Gazdálkodási Központ Zrt.
Előterjesztő: Bozsik István Péter - vagyongazdálkodá;i igazgató
(ír ásb eli eĺőterj esztés)

1. A Budapest VIII. keriilet, Baross u.21. szźĺn alatti tires, tĺnkormányzati fulajdonú,

nem lakás cé|1ára szolgáló helyiség bérbeadására érkezelĹkét kéľelem ügye
2. Hankó Józsefné egyéni vá|IaIkoző bérbevételi kérelme a Budapest VIII. kerĹilet,

Szerdahelyi utca Zla. szán alatti üľes, önkoľmányzati tulajdonú' nem lakĺás céljára
helyiség bérbeadása vonatkoziásábän

51y bérbevétęli kérelme a Budapest VIII. kerület,Ká|várĺa
tér 17lA. fsz. 1. szźma|aÍtiüres, tinkoľmźnyzatitulajdonú, nem lakás céIjára szolgáló
helyiség vonatkozasában
Kudron Anna egyéni vźů|a|koző béľbevételi kérelme a Budapest VIII. kertilet"Szi|ágyi
utca 5. szźtm a|atti tires, ĺĺnkormźnyzati tulajdonú, nem lakás cé|jára szolgáIő helyiség
vonatkozásában
Javaslat a Buđapest Józsefuarosi onkorményzat fulajdonában ál1ó, Baross utca 98.

szám a|aÍt ta|áIhatő ingatlan értékesítésének tárgyában kiíľt ptt|yźzat eredményének

megtůIapitásźra

5. Zárt ülés keľetében táľryalandĺó előteľjesztések
(ír ás b eli e l ő terj e s zté s)

1. Javaslat elővásarlasi jogról történő lemondásra
Előterjesztő: dr. Kocsis Móté - polgármester

4.

5.

1. Képviselő-testület
(ír ásb eli el őterj esztés)

Soós Gyiirgy
Külö n tár gy alt.ľĺ: aj avas l atokat kér.

Jakabfy Tamás
Az |.4. napirendi pontot kéri ktilĺ'n taľgyalni.

Soĺós Gyiirgy
Egyéb kiilcjn táĺgyalásra vonatkozó kérések
pontok egyúttes vítáját megnyitja, Lezźlrja.
javaslatokat:

nincsenek, igy a blokkban maľadt napiľendi

Szavazźsra bocsátia az alábbi hatźlrozati



Napirend 1.1. pontja: Javaslat a TER_KOZ ,,A,, jeliĺ pályázat Eurĺĺpa Belváľosa
P ro gram III. ütemével kapcsolatos döntések megho zatalrára
Előterjesztő: dľ. Kocsis Máté - polgármester

Egry Attiĺa - aĺpolgármester

A Vaľosgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testtiletrek az előterjesztés
megtárgyalását'

Felelős: polgármester
Határidő: a Képviselő-testület 2017. május 1l-i ülése

Napirend 1.2. pontja: Javaslat a ľÉn-roZ ,,B,' jelű pályázatta| kapcsolatos diĺntések
meghozata|ára
Előterjesztő: dr. Kocsis Máté - polgármester

Egry Auila _ alpolgármester

A Városgazdálkodasi és Pénztigyi Bizottság javasolja a Képviselő-testiiletnek az eloterjesztés
megtárgya|ását.

Felelős: polgáľmester
Hatĺĺľidő: a Képviselő-testület 2017. május 1l-i tilése

Napĺľend 1.3. pontja: Javaslat a Gyermekbarát város koncepció megvalĺísítására
Józsefvárosban
Előterjesztő: dr. Kocsis Móté - polgármesteľ

A Varosgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testi'iletnek az e|őterjesztés
megtáľgyalását.

Felelős: polgármester :

Hatfuíđo: a Képviselő-test{ilet 20|7 . május 1l-i tilése

Napiľend 1.4. pontja: Javaslat a Versenyeztetési Szabá|yzat elfogadására
Eĺőterjesztő: dr. Kocsis Mdté - polgórmester

.Ą napirend 1.4. pontját külłin táľgyalásľa kikéľték.

Napirend l.5. pontja: Javaslat a Budapest vlil. keľůilet, Jĺózsef kľt. 59-61. szám alatti
tinkormányzati tulajdonú nem lakás céljáľa szolgáló helyiség béľbeadására vonatkozó
pályázat kiírására
Előterjesztő: dr. Pesti lvett - Józsefvárost Gazdálkodási Központ Zrt., igazgatóság elnoke

A Vaľosgazdálkodasi és Pénziigyi Bizottság javasolja a Képviselő-testiiletnek az e|őte4esnés
meg!árgya|ását.

Felelős: polgaľmester
Hatźlridő: a Képviselő-testület 20|7. május 1 l-i iilése



Napiľend 1.6. pontja: Javaslat a 248ĺ2013. (vI.19.) számú képvĺselő-testületi határozat
Galéľia negyed kialakításával kapcsolatos módosítására
Előterjesztő: dĺ.. Pestt lvett - Józsefvárosi Gazdóĺkodósi Kozpont Zrt., igazgatóság elnoke

A Varosgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő{estiiletnek az előterjesztés

megtárgyalását.

Felelős: polgármesteľ
Határidő: a Képviselő.testület 2017. május 1 1-i ülése

Napirend 1.7. pontja: Javaslat Budapest Főváľos Onkormányzatäva|vízvezetékháiőzat
átadásär ő| szóló megáIlapodás megkiitésére
Előterjesztő: dr. Pesti lvett - Józsefvárosi Gazdĺilkodási Központ Zrt., igazgatóság elnöke

A Vaľosgazdálkodási és PénzĹigyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek az e|őterjesztés

meg!árgyalásźń.

Felelős: polgáľmesteľ
Hataľidő: a Képviselő-testĺilet f017. május 1 l-i ülése

Napirend 1.8. pontja: Javaslat a Tiiľtikbecse utca telekosztására
Előterjesztő: dr' Sára Botond - alpolgórmester

AYźrosgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testtiletnek az előterjesztés

meg!átrgyaIását.

Felelős: polgármester
Hatlíľidő: a Képviselő-testtilet 2017. május 1 l-i ülésę

Napirend l..9. pontj a: Javaslat emléktáblák elhelyezésére
Előterjesztő : Sdntha Péterné _ alpolgármester

A Városgazdálkodási és Pénziigyi Bizottság javasolja a Képviselő-testiiletnek az e|őterjesztés

meglfugya|ást./".

Felelős: polgármester
Hatáĺiđő a Képviselő-testĹilet 20|7.május 11-i ülésę

Napĺľend 1.10. pontja: Javaslat kőzétkeztetéssel kapcsolatos diintések meghozata|ára
Előterjesztő: dr. Kocsis Máté - poĺgármester

AYtrosgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testtiletnek aze|őteĄesnés
megláĺgya|źsát.

Felelős: polgaľmester
Hatáľidő: a Képviselő-testület 2017. mźtjus 1 l-i ülése
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Napiľend 1.11. pontja: Javaslat családok átmeneti otthona kialakításával kapcsolatos
döntések meghozatalára
Előteľjesztő: dr. Kocsis Máté - polgármester

Sántha Péterné - alpolgármester

A Vaľosgazdálkodási és PénzĹigyi Bizottság javasolja a Képviselő-tęsttiletnek az előterjesztés
megtárgyalását.

Felelős: polgáľmester
Határidő: a Képviselő-testület 2017. mźi1us 11-i ülése

Napiľend 1.12. pontja: Polgármesterĺ tájékoztatő a lejárt határidejű testületi
határozatok végrehajtásáról, az e|őző ülés óta tett fontosabb intézkedésekľől, a
jelentősebb eseményekről és az iinkoľmányzatĺ pénzeszköziik átmenetĺIeg
szabadrendelkezésű ľészének pénzpĺaci jellegĺĺ lekłitéséről
Előterjesztő: dr. Kocsis Máté - polgármester

A Varosgazdálkodási és Pénziigyi Bizottság javasolja a Képviselő-testiiletnek aze|óteqesńés
megtźrgya|ásźń.

Felelős: polgármesteľ
Határidő: a Képviselő-testület 2017. május ll-i iilése

Soĺós Gyiirgy
Megál1apítja, hogy 12 igen, 0 nem, I tartőzkođás szavazattaI a Bizottsźry az alábbi
határ o zatokat e lfo gadta :

Napiľend 1.1. pontja: Javaslat a ľÉR-xÖZ ,,A,, jelű pályázat Európa Belváľosa
Program III. iitemével kapcsolatos dtintések meghozata|ára
Előterjesztő: dr. Kocsis Máté - polgármester

Egry Áttila - alpolgármesteľ

355 l 20 Í7 . (v. 08.) sz. Vá ros gazdálko d ás i és Pénzĺi gyi Bizotts ág határ ozata
(12 igen' 0 nem, 1 taľtĺózkodás szavazatta|)
(ľematilwi blokkban tÓrtént a szavazás.)

A Városgazdálkodási és Pénziigyi Bizottság javasolja a Képviselő-testĺiletnek aze|őtĄesztés
meg[źlrgyalźsát.

Felelős: polgármesteľ
Határidő: a Képviselő-testtilet 2017 . május 11-i Ĺilése



Napiľend 1.2. pontja: Javaslat a ľÉn_roZ ,,B,, jelíĺ páIyázattal kapcsolatos diintések
meghozataláľa
Előterjesztő: dr. Kocsis Máté - polgóľmesteľ

Egry Attila _ alpolgármester

356 lf017 . (V.08.) sz. Váľos gazdálkodási és Pénziigyi Bizotts ág határ ozata
(12 igen,0 nem, 1tartőzkodás szavazattal)
(Tematikai blokkban tortént a szavazás.)

A Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testtiletnek az előterjesztés
megtárgyalását.

Felelős: polgármester
Határidő: a Képviselő-testĺilet 2017. május 11-i ülése

Napĺrend 1.3. pontja: Javaslat a Gyeľmekbaľát váľos koncepció megvalósításáľa
Józsefvárosban
Előterjesztő: dľ. Kocsis Máté _ polgőrmester

3 57 l 2017 . (v. 08.) sz. Yá ros gazdálkod ási és Pénzii gyĺ B izotts ág határ ozata
(12 ĺgen, 0 nem, 1tartőzkodás szavazattal)
(Tematikai blokkban tortént a szavazás.)

A Vaľosgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés

meg!źngyaLását.

Felelős: polgármesteľ
Hataridő: a Képviselő-testület 2017. május 1 1-i ülése

Napiľend 1.5. pontja: Javaslat a Budapest VIII. keľĺilet, József kľt. 59.61. szám alatti
tinkormányzati tu|ajdonú nem lakás céljára szolgálĺí helyĺség bérbeadásáľa vonatkozĺĺ
páůyázat kĺíľására
Előterjesztő: dľ. Pesti Ivett - Józsefvórosi Gazdálkodási Kozpont Zrt., igazgatóság elnĺike

35812017. (v.08.) sz. Váľosgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság határozata
(12 ĺgen' 0 nem, I tartőlzkodás szavazattal)
(Tematikoi blolĺkban történt a szavazás.)

A Vaľosgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testtiletnek az előteľjesĺés
megtárgyaltsát.

Felelős: polgármester
Határidő: a Képviselő-testület 2017.május 1l-i tilése
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Napirend 1.6. pontja: Javaslat a 248tf013. (vI.19.) számú képviselő.testiileti határozat
Galéľia negyed kialakításával kapcsolatos mĺódosításáľa
Előterjesztő: dľ. Pesti Ivett - Józsefiárost Gązdálladási Kozpont Zrt., igazgatóság elnöke

359 l20I7 . (v.08.) sz. Városgazdálkodási és Pénzíigyi Bizotts ág határ ozata
(12 igen' 0 nem, 1tartőzkodás szavazatta|)
(ľematikni blokkban tortént a szavazás.)

A Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság javasolja *u|"',"'o-testületnek az e|őte6esztés
megfárgyalźsát.

Felelős: polgarmester
Hatáľidő: a Képviselő-testĺilet 2017. május 1l-i iilése

Napiľend 1.7. pontja: Javaslat Budapest Főváľos Onkormányzatńva| vinĺezetékhá|őzat
átadásárőI szĺólĺó megállapodás megkötésére
Előterjesztő: dr. Pesti Ivett - Józsefváľosi Gazdálkodási Központ Zrt., igazgatóság elnÓke

3 60 l20 17 . (v.0 8.) sz. Vá rosgazdálko dásĺ és Pénziiryi Bizo tts ág határ ozata
(12 igen' 0 nem, l tartőzkodás szavazatta|)
(ľematikai blokkban tortént a szavazás.)

A Váľosgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testtiletnek az előterjesztés
megtárgyalását.

Felelős: polgármester
Határidő: a Képviselő-testtilet 2017 . május 1 1-i iilése

Napirend 1.8. pontja: Javaslat a Tiĺriikbecse utca telekosztásáľa
Előterjesztő: dr. Sára Botond - alpoĺgármester

3 61 ĺ20 |7 . (v.08.) sz. Váľos gazd áIko dási és Pénzüryi Bizotts źłg határ ozata
(12 igen' 0 nem, Í tartőzkodás szavazattal)
(ľematikni blokkban ttjrtént a szavazás.)

A Varosgazdálkodási és Pénziigyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek aze|őterjesztés
megfźngya|ásźú..

Fęlelős: polgármester
Határiđő: a Képviselő-testiilet 2017. május 1l-i ülése
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Napirend l..9. pontja: Javaslat emléktáblák elhelyezéséľe
Elő terj e sztő : Sántha P éterné - alpo lgáľme ster

362 l 2017 . (V.08.) sz. Vá ros gazdálkodási és Pénzü gyi B izotts ág határozata
(12 igen' 0 nem, 1 tartózkodás szavazatta|)
(ľematikai blokkban tortént a szavazás.)

A Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés
meg!źrgya|ását.

Felelős: polgármesteľ
Hataridő: a Képviselő-testület 2017. mtĺjus 1l-i ülése

Napĺrend 1.10. pontja: Javaslat kőzétkeztetéssel kapcsolatos diintések meghozataláľa
Előterjesztő: dr. Kocsis Máté - polgármester

3 63 l 20 Í7 . (v. 08.) sz. Vá ros gazdáIko dás i és Pénzĺi gyi B izotts ág határ ozata
(12 igen' 0 nem, 1 taľtózkodás szavazatta|)
(ľematikai blokkban tortént a szavazás.)

A Váľosgazdálkođási és Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testiiletlrek az előterjesĺés
megfárgya|tsát.

Felelős: polgáľmester
Hataridő: a Képviselő-testület 20|7. május 11-i ülése

Napirend l.11. pontja: Javaslat családok átmeneti otthona kialakításával kapcsolatos
d ö ntés ek meghozata|ár a
Előterjesztő: dľ. Kocsis Máté - polgármester

Sántha Péterné - alpolgdrmester

3 6 4 ĺ 20 L7 . (v. 0 8. ) sz. Vá ro s g azdá.Jko dáls i és P énzĺi gy i B ĺzotts ág határ ozata
(12 igen' 0 nem, 1 taľtózkodás szavazattal)
(ľematikai blokĺĺban tĺjrtént a szavazás.)

A Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testÍiletnek az előteľjesztés
meg!árgya|ását.

Felelős : polgĺĺrmester
Határíđő: a Képviselő-testület 2017 . május 11-i ülése
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Napirend t.|2. pontja: Polgáľmesteľi tájékoztatő a lejárt határidejű testüIeti
határozatok végľehajtásáról, az e|őző ü|és őta tett fontosabb intézkedésekről, 

^jelentősebb eseményekľől és az önkoľmányzatĺ pénzeszktiziik átmenetileg
szabadrendelkezésű részének pénzpiaci jellegű lektitéséről
Eĺőterjesztő: dr. Kocsis Máté - polgármester

365 12;0|7 . (v.08.) sz. Váľosgazdálkodási és Pénziigyi Bizotts ág határ ozata
(12 igen' 0 nem, 1 tartózkodás szavazattal)
(Tematikai blokkban ttjrtént a szavazós.)

A Vaľosgazdálkodási és Pénziigyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek az e|otetjesztés

megtárgya|ását.

Felelős: polgármester
Hataĺidő: a Képviselő-testĺilet 20|7. május 1l-i iilése

A Bizottság létszáma _ Borsos Gábor megérkezésével _ I4 /őre változott.

Nap irend 1.4. p o ntj a : Javaslat a Veľs enye ztetési Szab á|y zat elfo gadásáľa
Előterjesztő: dr. Kocsis Móté - polgármester

Soós Gytiľgy
A vitát megnyitja, megadja aszőtJakabfy Tamás képviselőnek.

Jakabfy Tamás
Azt gondolja, hogy itt a Versenyeztetési Szabźlyzat hasonló fontossággal bír, mint egy
renđelet. Ezért a változasokat kiemelve kéľne elkészíteni és kézbesíteni még egy mellékletet a
Képviselő-testület csütĺjľtöki üléséig, mely pontosan megmutatja, milyen szĺĺveg az, arni az
e\ozo verziőhoz képest megvźitozik. Látta, hogy a szĺiveges rész ĺlsszefoglalva tarta|mazza,

ennek ellenéľę kéri.

Soós Gyiiľgy
Előterjeszto jelzi, hogy elkészítik a kéľésnek megfelelően. További kérdés, hozzásző|ás nincs,

avitátLezár ja.SzavazÁstabocsátjaaza|ábbíhatźrozati javaslatot:

A Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testĹiletnek az előterjesĺés
meg!fugyaIását.

Felelős: polgármester
Hatáľidő: a Képviselő-testiilet 2017. május 1l-i ülése

Soós Gyłiľgy
Megállapítja, hogy 12igen,0 nem, 2 tartőzkođźs szavazattal a Bizottságaza|ábbihattrozatot
elfogadta:
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366 l20I7 . (v.08.) sz. Vá ros gazdálkodási és Pénzügyi Bizotts ág határ ozata
(12 igen' 0 nem, 2 tartőzkodás szavazatta|)

A Városgazdálkodási és PénzĹigyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés
meglárgyalását.

Felelős: polgármesteľ
Hataľidő: a Képviselő-testĹilet 2017 . május 1 1-i ülése

2. G azdá|ko dás i Ü gyosztály
Előterjesztő: dr. Galambos Eszter - iigyosztályvezető
(írásb eli előterj esztés)

Soĺós Gyöľgy
Külĺĺn ttlrgyalásta tesz javaslatot a 2.I. és 2.4. napirendi pontok tekintetében. Egyéb kiil<in
tźr gy a|ásr aj avas latokat kéľ.

Jakabff Tamás
Szintén a napirend 2.4. pontjźú kéri külön tátgya|ni.

Soós Gytirgy
Egyéb ktilön ttĺrgya|ásra vonatkozó kéľések nincsenek, igy u blokkban maradt napiľendi
pontok egyiittes vitáját megnyitja, |ezźttja. Szavazásta bocsátja aZ alábbi határozati
javaslatokat:

Napirend 2.1. pontja: Javaslat kiizteriilet-használati kérelmek elbÍrá|ásáľa

A napirend2.I. pontját küliin táľgyalásľa kikéľték.

Napirend 2.2. pontja: Tulajdonosi hor.zájáľulás a Budapest VIII. keľüIet, Bíľĺí Lajos
utca 64. szám alatti ingatlan villamos eneľgia ellátás létesítéséhez

AYźrosgazdálkodási és Pénzügyi BizottsĘ úgy dcĺnt, hogy tulajdonosihozzźljźnu|ását ađja az
ELMŰ Há|őzati Kft. megbízźsa a|apjźn a rÁgpl TEAM Kft. (cégjegyzékszátt: 01 09
365974, székhely: 1148 Budapest, Lengyel u. 15.) źita|tervezett, Budapest VIII. keľtilet, Bíró
Lajos utca 64. szźtĺn alatti ingatlan villamosenergia-ellátását biztosító 1 kV-os ftjldkábel
létesítéséh ez, az alábbi feltétęlekkel és kiktitésekkel :

a. jelen tulajdonosi hozzájáru|źs a beruhazót (építtetőt) nem mentesiti az építéshez
szĺikséges egyéb szakhatósági és hatósági engedélyek beszerzése alól'

b. a tulajdonosihozzájźlrulás a Villám utca (hĺsz.: 38503) érintett jrĺrdaszakaszźtra terjed
ki,

c. a beruházónak (építtetőnek) a közutkeze|ői és munkakezdési (burkolatbontási)
hozzájárulást a vonatkozó rendelet (I9l1994. (V.31.) KHVM rendelet) szerinti
mellékletek csatolásával a Budapest Főváros VIII. kerĺilet Polgáľmesteri Hivatal

14



Hatósági LJgyosztá|y Építésügyi Irodájától előzetesen meg kell kérni, és az abban

foglaltakat maradéktalanul bę kell tartani,

d. kötelezi a kivitelezőt a bontási helyek megfelelő minőségben történő helyreállítására,
melyre aberuháző és kivitelező közösen 5 év gaľanciát vállal:

. a bontással érintett Villám utca járda buľkolatát az a|ábbi rétegľendđel kell
helyreállítani, szerkezeti réte genké nt f0 -20 cm átlapolással :

3 cm vtg. MA-4 érdesített öntött sétányaszfalt (a jarda teljes szélességében)
15 cm vtg. C8/10-32/F stabiliztittńa|ap
15 cm vtg. fagyálló homokos kavics ágyazat Trq 95%o (más anyaggal nem

helyettesíthető)

e. jelen tulajdonosi honajaru|ás csak aZ engedélyező szervek, sza|<hatőságok

előírásainak maradéktalan betaľtásával, a döntés napjától szrĺmított 1 évig érvényes.

Felelős: polgármesteľ
Hatźłidő 2017 . május 8.

Napirend 2.3. pontja: Tulajdonosi hozzájárulás Budapest VIII. keľület' Bókay János
utca 31.35. szám alatti ingatlan villamos eneľgĺa e||átásához

A Varosgazdálkodási és Pénztigyi Bizottság úgy dönt, hogy tulajdonosi hozzájáruIasát adja _
azELMIJ Há|őzati Kft' (cégjegyzékszźm: 01 09 874142; székhely: 1132 Budapest, Váci út
72_74.) megbízása a\apjan _ a GTF Elektromos Tewező Fővźi|a|kozó Kft. (cégjegyzékszźlm:

01 09 692800; székhely: 1131 Budapest, Rokolya u l-13.) źtltal'tęrvezett, Budapest VIil.
kerĹilet, Bókay János utca 31-35. szám alatt épülő épület villamos energia ellátását biĺosító
10 kV-os és 1 kV-os közcélú elosztóhálózat Iétesítéséhez, az alábbi fęltételekkel és

kikotésekkel:

a. jelen tulajdonosi hozzttjźrúás a beľuhazót (építtetőt) nem mentesíti az épitéshez

sziikséges egyéb szakhatósági és hatósági engedélyek beszeľzése alól,

b. a tulajdono si hozzźtjźralás a Pľáter utca (hľsz.: 3610012) és a Bókay János utca (lľsz.:
3 62| 1) munkálatokkal éľintett jaľ daszakaszttta teľj ed ki,

c. a beľuhazónak (építtetőnek) a koztltkezelői és munkakezdési (burkolatbontasi)
hozzájara|źtst a vonatkozó ľendelet (I9ĺI994. (V.31.) KHVM rendelet) szeľinti
mellékletek csatolĺísával a Budapest Főváros VIII. keriilet Józsefuaĺosi Polgrĺľmesteľi

Hivatal Hatósági Ügyosĺáty Építésiigyi Irodájától előzetesen meg kell kéľni, és az
abban foglaltakat maradéktalanul be kell taľtani,

d. az e\osztőhá|ozat létesítése atęrvezett útépítés előtt, vagy azza| egyidejűleg végezhető

el,

e. kötelezi a kivitelezőt a bontási helyek megfelelő minőségben torténő helyreállításiára,

melyľe aberuháző és kivitelező közösen 5 év garanciátvá||a|:
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. a bontással érintett Práteľ utca és Bókay János utca jarda buľkolatát az a|źhbi
ľétegrenddel kell helyreállítani, szerkezeti rétegenként20-20 cm átlapolással:

3 cm vtg. MA-4 érdesített öntött sétányaszfalt

15 cm vtg. C8/10-32lF stabilizá|tűta|ap
15 cm vtg. fagyálló homokos kavics ágyazat Trq 95oÁ (más anyaggal nem

helyettesíthető)

f. az engedé|yes köteles a munkák (helyreállítás) elkészültéről a közteľület tulajdonosát
írásban értesíteni,

g. jelen tulajdonosi hozzźtjáru|ás csak az engedélyező szervek, szakhatóságok
előírásainak maľadéktalanbebrtásával, a dĺintés napjától számított 1 évig érvényes.

Felelős: polgármesteľ
Határiđő 2017 . május 8.

Napirend 2.4. pontja: Javaslat a Nemzeti Kłizszolgálatĺ Egyetem VIII. Ludovĺka
Fesztivál megrend ezés ével kap csolatos tu laj donos i dtĺntés meghozata|ár a

A napirend 2.4. pontját kültin táľgyalásra kikéľték.

Soĺós Gyiirgy
Meg?llapítja, hogy 13 igen, 0 nem, I tartőzkodás szavazattal a Bizottság az a|ábbi
hatáĺ o zatokat el fo gadta :

Napiľend 2.2. pontja: Tulajdonosi hozzájárulás a Budapest VIII. keľület, Bíró Lajos
utca 64. szám a|atti ingatlan villamos energia ellátás létesítéséhez

367 /20t7 . (v.08.) sz. Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottsá g határozata
(13 igen, 0 nem, 1 tartĺĺzkodás szavazatta|)
(Tematilrgi blokkban töľtént a szavazós.)

A Vĺírosgazdálkodási és Pénztigyi Bizottság úgy dönt, hogy fulajdonosi hozzź!źtru|ását adjaaz
ELMÚ Há|őzati Kft. megbízźsa a|apjtn a KABEL TEAM Kft. (cégjegyzékszźlm: 01 09

365974, székhely: 1148 Budapest, Lengyel u. 15.) źlta|tewezett, Budapest VIII. kerĹilet, Bíró
Lajos utca 64. szám a|atti ingatlan villamoseneľgia-ellátasźLt bińosítő 1 kV-os ft'ldkábel
létesítéséhe z, az a\tlbbi feltételekkel és kikĺjtésekkel:

a. jelen tulajdonosi hozz'źtjźtruIás a beruhiĺzót (építtetőt) nem mentesíti az épitéshez

szükséges egyéb szakhatósági és hatósági engedélyek beszerzése alól,

b. a tulajdonosihozzźĄáĺulás a Villám utca (ľsz.: 38503) érintett játđaszakaszaľa terjed

ki,

c. a beruházónak (építtetőnek) a kĺjzútkezelői és munkakezđési (burkolatbontrási)

hozzźtjáru|ást a vonatkozó ľendelet (I9l1994. (V.31.) KHVM ľendelet) szerinti
mellékletek csatolásával a Budapest Fővaros VIII. kerület Polgármesteri Hivatal
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Hatósági Ügyosztály Építésiigyi Iľodájától előzetęsen meg kell kémi, és az abban
foglaltakat maradéktalanul be kell tartani,

d. kötelezi a kivitelezőt a bontási helyek megfelelő minőségben történő helyreállításiáľa,
melyre aberuhźző és kivitelező közösen 5 év garanciát vállal:

. a bontással érintett Villám utca jaľda burkolatát az a|ábbi rétegrenddel kell
helyreállítani, szerkezeti rétegenként 20-20 cm átlapolással:

3 cm vtg. MA-4 érdesített öntcĺtt sétlínyaszťalt (a jaľda teljes szélességében)
15 cm vtg. C8i l0-32lF stabilizáIt.űta|ap
15 cm vtg. fagyá|ló homokos kavics ágyazat Trq 95% (más anyaggal nem
helyettesíthető)

e. jelen tulajdonosi hozzájtlru|ás csak aZ engedéIýező szervek, szakhatóságok
előírásainak maradéktalan betaľtásával, a döntés napjától számított 1 évig érvényes.

Felelős: polgáľmester
Határidő: 2017. május 8.

Napiľend 2.3. pontja: Tulajdonosi hor.zájárulás Budapest VIII. keľĺilet' Bókay János
utca 3l.-35. szám alatti ingatlan villamos eneľgia e||átásához

368ĺ20|'7. (V.08.) sz. Váľosgazdálkodásĺ és Pénzügyi Bizottság határozata
(13 igen' 0 nem, 1 tartĺĎzkodás szavazattal)
(ľematikai blokkban tortént a szavazás.)

AYźtrosgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság úgy dönt, hogy tulajdonosi hozzájáľulásźlt adja_
az ELMU Hálőzatí Kft. (cégjegyzékszźm: 01 09 874142; székhely: 1132 Budapest, Váci út
72_74.) megbízása a|apjźn _ a GTF Elektľomos Tervező FőváIlalkozó Kft. (cégsegyzékszám:
01 09 69f800; székhely: 1131 Budapest, Rokolya u 1-13.) á|ta| tervezett, Budapest VIII'
keľület, Bókay János utca 3I-35. szźlm alatt épülő épület villamos energia e||átásźt biztosító
10 kV-os és 1 kV-os közcélú elosztóhálózat |étesítéséhez. az alźlbbi feltételekkel és

kikotésekkel:

a. jelen tulajdonosi hozzájźmlás a beruhazót (építtetőt) nem mentesíti az építéshez
szfüséges egyéb szakhatósági és hatósági engedélyek beszerzése alól,

b. a fulajdonosihozzźĄtlrulás a Práter utca ftľsz.: 36100/2) és a Bókay línos utca (hĺsz.:
362|1)munkálatokka|éńntett jźnđaszakaszźlrateľjedki,

c. a beruhrázónak (építtetőnek) a köztltkeze|ői és munkakezdési (burkolatbontrísi)
hozzájaruIást a vonatkozó rendelet (|9lI994. cV.31.) KHVM rendelet) szeľinti
mellékletek csatolásával a Budapest Fővaros VIII. keľület Józsefuarosi Polgiĺľmesteri
Hivatal Hatósági Ügyoszĺĺly Építésügyi Irodájától előzetesen meg kell kémi, és az
abban foglaltakat maľadéktďanul be kell tartani,

d. az eIosztőhá|őzat létesítése atęrvezett útépítés előtt, vagy azza| egyiđeju|egvégezheto
e1,
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e. kötelezi a kivitelezőt a bontási helyek megfelelő minőségben töľténő helyreállításara,
melyre aberuháző és kivitelező közösen 5 év garanciát vállal:

. a bontással érintett Pľáter utca és Bókay János utca jaľda burkolatát az a|ábbi
rétegrenđđel kell helyľeállítani, szerkezeti rétegenként20-f0 cm átlapoiással:

3 cm vtg. MA-4 érdęsített ontött sétányaszfalt
15 cm vtg' C8/10-32/F stabilizá|tifiaIap
15 cm vtg. fagyálló homokos kavics ágyazat Trq 95oÁ (más anyaggal nem
helyettesíthető)

f. az engedé|yes köteles a munkák (helyreállítás) elkészültéľől a közteľület tulajdonosát
írásban értesíteni,

g. jelen tulajdonosi hozzájźtniás csak az engedélyező szeľvek, sza|<hatősĘok
előírásainak maradéktalan betartásával, a dĺĺntés napjától számított 1 évig érvényes.

Felelős: polgaľmesteľ
Hataridő: 2017. május 8.

Napirend 2.1. pontja: Javaslat kiĺzterület-használati kéľelmek elbírálásáľa

Soós Gyöľgy
A Vitát megnyitja, megadja aszótHélisz György bizottsági tagnak.

Hélisz Gyiirgy
Az I. pontbarl szercplő Padron Tapas Kft. kéľelmét illetően csođálkozik azon, miként fog 2
.'-en leültetni embeľekęt aszta|mellé, már csak azértís, mert eléggé keskeny ott a jáľdą sőt
a közelben még egy ttizcsap is van.

Soós Gyöľgy
Yá|aszađásra megadja a szőt aGazđétlkodási Ugyosztźiy vezeto-helyettesének'

Dr. Balisani Ciro
Egy aszta|ról és két székĺől vaľr szó, melyeket a Katasztrőfavédelem állásfoglalása szerint

csak a homlokzat mellett helyezhetnek el.

Soĺís Gytiľgy
Nem taľtja tul szerencsésnek, de tudomásul veszi. Megadja a szót Pálovics Lász|ő bizottságí

tagnak.

Pálovics Lász|ő
Azt gondolj a, még egy kört megérne az adatok ellenőrzése. Ugyanis a szőban forgó utca rigy,

ahogy van, a külső oszlopok és a fa] között nem több mint mrísfel méter, az ő szemmértéke

szerint. A tűzcsapok pedig valóban kb. l métene vannak a jardátő|. Egyébként sajnálją mert

megítélése szerint stílusban éppen beleillik a környezetbe, azonban úgy véli, a közölt adatok

nem valósak.
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Soós Gytirgy
Kéri ellenónzni a helyszínt, a kitelepülést kĺjvetően. További kérdés, hozzásző|ás nincs, a
vitát|ezárja.Szavazásrabocsátjaaza|ábbihatźrozati javaslatokat:

A Városgazdálkodási és Pénztigyi Bizottság úgy dĺint, hogy

1. köztertilet-használatihozzźtjárulást ad _ előľę egy osszegben tĺĺľténő teljes díjfizetéssel - az
alábbiak szerint:

Közterület-használó, kérelmező: Padľon Tapas Kft.
(székhely : 2054 Nagykovácsi, Eĺĺtvĺjs utca 7 .)

Közteľület-használat ideje: f017. mtljus 08. _ 201,7 . szeptember 30.

Közterület-használat célja: vendéglátó tetasz
Kozterület-használathelye: Budapest VIII. kerület, Horĺĺnszky utca l0. szám

előtti koztertileten
Kĺjzterti1et-haszná|atnagysága: 2 m2

Felelős: polgármester
Hatariđő: 20t7. május 8.

2. a Pađron Tapas Kft. vendéglátó terasz kiheIyezése céljából igénybe vett közteľiilet-
hasznáIat điját 2017. május 0I. - 2017. május 07. napja közötti időszalaa vonatkozóan
fizesse meg.

Felelős: polgármester
Hatlĺľidő: 2017 . május 8.

A Városgazdálkodasi és Pénzügyi Bizottság úgy dönt, hogy

1'. a Józsefuarosi onkormányzat tulajdonában lévő közteľületek hasznźiatárő| és
haszĺěůatźnak reńdjéľől szóló 18l20I3. (Iy.24.) ĺĺnkormányzati rendelet 14. $ (3) bekezdés
a) pontja alapjźln az Eclipse Sport Kft. 84012016. (VIII.29.) szźlmű közteriilet-hasznźt|ati
hozzájáľuIásźtt 2017. május 08. napjával visszavonja azza\, hogy az eredeti állapot
he|yreáI|ításának napjáig a közteriilet-haszná|ati đíjat az Eclipse Spoľt Kft.-nek meg kell
ťtzetnie.

Felelős: polgáľmester
Hataľidő: 20117. május 8.

2. hatźtrozatban felszólítja az Eclipse Sport Kft.t (székhely: 1081 Budapest, RákócziiÍ73.) a
Budapest VIII. kerület, Berzsenyi Daniel u. 1. sziĺm alatt elhelyezkeďo reklámtábla (cégér)

leszerelésére, melynek a hatttrozat jogeľőre emelkedésétől szrímított 8 napon belül eleget
kell tennie.

Felelős: polgármesteľ
Hatttrido: 2017 . május 8.
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3. felkéri a Józsefvárosi Gazdálkodási Kĺĺzpont Zrt-t, hogy amennyiben az Eclipse Sport Kft.
a határozat jogerőre emelkedésétől számított 8 napon belül nem tesz eleget a
felszólításnak, szeľelje le a Budapęst VIII' kerület, Berzsenyi Daniel u. 1. szám alatt
elhelyezkedő reklámtáblát (cégér) a kĺjzterület-használó kĺiltségén.

Felelős: polgármesteľ
Határidő: 2017. május 8.

A Városgazdálkodási és Pérrzügyi Bizottság úgy dönt, hogy

1. közterület-haszná|atihozzt$arulást ad - előľe egy összegben tĺjľténő teljes díjfizetéssel - az
alábbiak szeľint:

Közterület.haszntt|ő' kérelmező: IGUANA IT Kft.
(székhely: 1088 Budapest, Kĺúdy u. 9.)

Közterület-használat ideje: f017 . május 08. _ 2017 . szeptember 30.

KozterĹilet-hasznáIat céLja: napernyő
Közterület-haszněiathelye: Budapest VIII. kerület, Krudy u. 9. szám előtti

közterületen
KözterĹilet-hasznáIatnagysága: 10 m2

Közteriilet-használat ideje: 2017.június 2I. -2017. szeptember 30.

Kĺizterület-hasznźĺ|at cé|ja: vendéglátó terasz
Közterület-haszná|athelye: Budapest VIII. kerület, Kĺúdy u. 9. szám előtti

közterĹileten
Közterület -haszná|atnagysága: 8 m2

Felelős: polgármesteľ
Hataridő: 2017. május 8.

2. az IGUANA IT Kft. a vendéglátő tetasz és napeľnyő kihelyezése céljából igénybe vett
k<jzterület-hasznáIat điját 2017. április 26. - 2017. május 07. napja közötti időszakĺa
vonatkozóan fizesse meg.

Felelős: polgáľmesteľ
Hataľidő: 2017 . május 8.

A Vaľosgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság úgy dönt, hogy módosítja 21912017. (IV.03.)

számű határozatát az a|ábbiak szerint :

Közterület-haszná|ô, kérelmező: Rijon Kft.
(székhely: 1082 Buclapest, Futó lt.60-62.)

KözteľĹilet-használat ideje: 2017 . április 01 ' _ 20 l 8. maľcius 3 1 .

Kozteľület-haszná|at cé|ja: venđéglrító terasz
Közterii1et-haszná|atheiye: Budapest VIII. kenilet, Futó u. 54. szám ęlőtti

közterĹileten
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Közterület -haszná|atnagysága: 18 m2

Díjfizetés ütemezése: havi díjťrzetés

Felelős: polgármester
Hataridő: f0I7. máius 8.

A Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság úgy dönt, hogy közterület-hasznźiati
hozzájáru|ást ad - előre egy összegben történő teljes díjfĺzetéssel _ az alábbiak szerint:

Közterület -hasznźůő,kérelmező: Magyaľ ń)pítő Zrt.
(székhely: l149 Budapest, Pillangó u. 28.)

Közterület-használat idejé: 2017. május ||. _2017. május 19.

Közterület-haszná|at céLja: építési munkaterület (homlokzati állvĺány)

Közteriilet-hasznźÄathelye: Budapest VIII. kerület, Diószegi Sámuel u. 38-
4f . szźm előtti kciĺeľtileten

KözteľĹilet-hasznźiatnagysága: I95 m2

Felelős: polgármesteľ
Hataľidő: 20ĺ7. május 8.

A Varosgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság úgy dĺint, hogy

1. közteriilet-haszná|atihozzájtrulást ad _ előľe egy ĺisszegben töľténő teljes díjfizetéssel _ az
alábbiak szerint:

Kozteľü1et-hasznźt|ő, kéľelmező: Rekonstrukció Kft.
(l133 Budapest, Hegedűs Gyula utca 88')

A közteriilet használat ideje: 2017 . május 08. _2017 .junius 30.

Közteľület-haszntiat céIja: építési felvonulasi terĹilet

Köztertilet-hasznźiathelye: Budapest VIII. kęriilet, Bľódy Sándoľ ltca f5.
szám előtti közteľĹilet

Közterülęt-hasznźt|atnagysága: l db paľkolóhely (10 m2)

Felelős: polgaľmester
Hataľidő: 20117. május 8'

2. a Rekonstrukció Kft. 2017. május 02. napja - 20|7. május 07. ĺapja köziitti idősza\<ra

vonatkozóközterĹilet-haszná|atźnakdíjátfi zessemeg.

Felelős: polgármesteľ
Hataridő: 2017 . május 8.

A Vaľosgazdálkodási és Pénztigyi Bizottság úgy dönt, hogy kĺizteľtilet-haszná|ati
hozzájźxuLást ad _ havonta történo teljes díjfizetéssel _aza|ábbiak szerint:
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Közterület-használó. kérelmező: L- Coffee Kft.

A közterĺilet-használat idej e:

Ko zterül et -hasznáIat cé|j a:

Kozterület-lrasználat helve :

(székhely: 1062 Budapest, Teréz kľt. 55-57.)
2017 . május 08. _ 2017 . szeptember 30.
vendéglátó terasz és napemyő
Buĺlapest VIII. kertilet, Coľvin Sétĺĺny 2. szźtm
előtti köztertileten

Közterület -haszná|at nagysága: 38 _ 38 m2

Felelős: polgármester
Határidő: f0l7. május 8.

Soós Gyiiľgy
Megállapítja, hogy 13 igen, 0 nem, 1 tartóZkodás szavazattal a Bizottság az a|ábbi
hatfu o zatokat el fo gadta :

3 69 l 20 17 . (v. 0 8.) sz. Vá ros gazdálko dási és Pénzii gyi B izo tts ág határ ozata
(13 igen' 0 nem, 1 taľtózkodás szavazattal)

A Vaľosgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság úgy dĺint, hogy

1. kozterület-haszntůatihozzźĄárulást ad _ előre egy összegben történő teljes díjfizetéssel - az
alábbiak szeľint:

KözterĹi1et-hasznźiő,kérelmező: Padľon Tapas Kft.
(székhely: 2054 Nagykovácsi, Eĺitvĺjs utca 7 .)

KözterĹilet-használat ideje: 2017. május 08. - 20|7 . szeptember 30.
Közterület-használat célja: vendéglátó terasz
Köztertilet-használathelye: Budapest VIII. keľĺilet, Horánszky utca l0. szám

előtti kĺiĺeľĹilętęn
Közterület-haszntiatnagysága: 2 fił

Felelős: polgármester
Hataĺidő: 2017 . május 8.

2. a Padron Tapas Kft. vendéglátó terasz klhe|yezése céljából igénybe Vętt közteriilet-
hasznáIat diját 2017. május 0I. . 2017. május 07. napja ktizĺjtti időszakľa vonatkozóan
fizesse meg.

Felelős: polgáľmesteľ
Hatáľidő: f017. május 8.

37 0 ĺ20 17 . (v. 0 8.) sz. Vá ros g azdá,Jkodási és Pénzii gyi Bizotts ág határ ozata
(13 igen' 0 nem, 1 taľtózkodás szavazattal)

A Vaĺosgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság úgy dönt, hogy
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I. a Józsefvárosi onkormányzat tulajdonában lévő közterületek haszná|atfuő| és
haszná|atźnak rendjéről szóló 18l20I3. (Iv .24.) önkoľmányzati ľendelet 14. $ (3) bekezdés
a) pontja alapján az Eclipse Spoľt Kft. 84012016. (VIII.29.) szźtmű kĺjzteľĹilet-használati
hozzájáru|ását 2017. május 08. napjával visszavonja azza|, hogy az eredeti állapot
helyreállításának napjáig a közterĹilet-használati díjat az Eclipse Sport Kft.-nek meg kell
Íizeĺ.nie.

Felelős: polgármester
Határidő: 2O|7. május 8.

2. határozatban felszóI itja azEclipse Sport Kft.-t (székhely: 108l Budapest, Rakóczi ilt73.) a
Budapest VIII. keľĹilet, Berzsenyi Dániel u. 1. szám alatt elhelyęzkedó ľeklámtábla (cégéľ)
leszerelésére, melynek a határozat jogerore emelkedésétől számított 8 napon belül eleget
kell tennie.

Felelős: polgármester
Határidő: 20|7. május 8.

3. felkéri a Józsefurĺľosi Gazdálkodási KözpontZrt-t, hogy amennyiben az Eclipse Sport Kft.
a határozat jogeľőre emelkedésétől számított 8 napon belül nem tesz eleget a
felszólításnak, szeľelje le a Budapest VIII. keriilet, Berzsenyi Dríniel u. 1. szĺĺm alatt
elhelyezkedő reklámt ábLát (cé gér) a kĺizeriile t-haszná|ő költségén.

Felelős: polgármester
Határidő: 2017. május 8.

37112017. (v.08.) sz. VáľosgazdáIkodási és Pénziigyi Bizottság határozata
(13 igen' 0 nem, 1tartőzkodás szavazatta|)

A VáľosgazdáIkodási és Pénzügyi Bizottság úgy dĺ!nt' hogy

1. kĺizterület-hasznźllatihozztljźtrulást ad _ előre egy ĺisszegben tĺjľténő teljes díjfizetéssel _ az
alábbiak szerint:

Kö zteriil et -hasznáLő. kéľelmező :

Kö zterület -hasznáIat idej e :

Közteriilet -hasznáIat cé|j a:

Közterület -haszná|at helye :

Kö zterül et -haszná|at nagy sága..

Közteľtilet-használat idej e :

Kö zterül et -hasznźiat cé|j a:

Kozterül et -hasznáIat helve :

Kcizterül et -használat nagy sźĺga:

IGUANA IT Kft.
(székhely: l088 Budapest, Kľúdy u. 9.)

2017. május 08. _2017. szeptembeľ 30.
napernyő
Budapest VIII. kerület, Knidy u. 9. szám előtti
kĺĺzteľiileten
10 m2

2017 .június 2|. _ 2017 . szeptember 30.
vendéglátó teľasz
Budapest VIII. kerĹilet, Kĺúdy u. 9. szám előtti
közterülęten
8m2
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Felelős: polgármester
Határidő: z0I7. május 8.

2. az IGUANA IT Kft. a vendéglátő tęrasz és napernyő kihelyezése céljából igénybe vett

közterĺilet-hasznźiat díját 2OI7. április 26. - 2017. május 07. napja ktizcjtti időszakĺa

vonatkozóan fizesse meg.

Felelős: polgármester
Határidő: 2017. május 8.

37 2 I 2017 . (v. 08.) sz. Vá ľos gazdátkodási és Pénzĺi gyi B izotts ág határ ozata
(13 igen, 0 nem, 1 taľttízkodás szavazatta|)

A Vĺáľosgazdálkodĺĺsi és Pénzügyi Bizottság úgy dĺĺnt, hogy módosítja 2|912017. (Iv.03.)

számű hatźlr ozatát az a\ábbiak szerint :

KozterĹilet-hasznźlő,kérelmező: Rijon Kft.
(székhely: 1082 Budapest, Futó u.60-62.)

Közteriilet-használat ideje: 2017. ápn|is 01. - 2018. miĺľcius 31.

KözteľĹilet-használat célja: vendéglátó tetasz
Közterü|et-haszntiathelye: Budapest VIII. kertilet, Futó u. 54. szám előtti

közterületen
Közterület-haszntiatnagysága: 18 m2

Díjfizetés ütemezése: havi đíjfizetés

Felelős: polgármesteľ
Hatáĺidő: 2017. május 8.

37 3 t 2017 . (v. 08.) sz. Város gazdálko d ási és Pénziiryi B izotts ág határ ozata
(13 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazatta|)

A Yárosgazďálkodási és Pénzugyi Bizottság úgy dönt, hogy köĺerulet-hasznźiati
hozzájźru\ást ad - előre egy összegben történő teljes díjfrzetéssel _ az alátbbiak szęrint:

Kozteriilet-hasznźlő'kéľe1mező: Magyar ú)pítő Zrt.
(székhely: 1149 Budapest, Pillangó u. 28.)

Kozterület-használat ideje: 20L7.mźtjus 11. _ 2017. május 19.

I(tizterü1et-hasznźlatcé|ja: ćpítósi munkaterĹilet (homlokzati állvany)

KöZteľĺĺlet-hasznźůathelye: Budapest VIII. keľiilet, Diószegi Sámuel u. 38-

42. szźlm előtti ktjzterületen

Közteľiilet-hasznźt]atnagysága: |g5 fił

Felelős: polgármester
Hataridő: f0I7. május 8.
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Hélisz György
A Nemzeti Kozszo|gá|ati Egyetem a VIII. Ludovika Fesztivál megrendezése kapcsán kéľi egy
bizonyos útszakasz |eztrástú-, díjmentes megállási lehetőséggel. A határozati javaslatban

viszont nem szerepel a díjmentesség.

Soós Gytirgy
Válaszadásra megadja aszőta Gazdálkodási Ugyosztá|y vezetó-helyettesének.

Dr. Balisani Ciľo
A kérelmet nem megfelelően adták be, vagyis a díjmentesség szó elvileg nem is kellene, hogy
szerepeljen, mivel ez egy tulajdonosi hozztljáru|ás, ami a rendőľségnek sziikséges az

intézkedések megtéte|éhez. Tehát ennek nincsen đíjvoluata.

Soĺis Gyiirgy
Magyarul nem közterület-foglalás. Megadja a szót Jakabfy Tamás képviselőnek.

Jakabfy Tamás
Viszont egyrészt azt sęm fudja a Bizottság, hogy a kérelmező mit szeretne Íryy igazabőI.

Lezźrni a paľkolósźlvot, az teljesen világos, ďe azért, ha figyelembe veszik aztis, hogy a

keľĹiletben ez az intézmény diszponti ta|źn a legnagyobb tertilet felętt, a Fiumei riti Nemzeti
Sírkeľt fenntaľtója kivételével, ó azt gondolja, meg tudnrák ľendezni a fesztivált anélktil, hogy

telj esen |eztrĺtnak útszakaszokat, paĺkolósávokat.

Soós Gyiirgy
További kérdés, hozzászőIás nincs, a vítát lezárja. Szavazásra bocsátja az a|ábbi hatźttozati
javaslatot:

A Városgazdálkodási és Pénzĺigyi Bizottság úgy dĺint, hogy tulajdonosi hozzájárulását adja a

Nemzeti KozszoLgźiati Egyetem részére, hogy a Budapest VIII. kerület, Korányi Siĺndor utca

Illés utca és Diószegi Sámuel utca közotti szakaszán a kétoldali paľkolósávot ideiglenesen

Iezźrj a a VIII. Ludovika Fesztivál lebonyolítása célj ából.

Felelős: polgármesteľ
Hatáľidő: 2017. május 8.

Soós Gyłiľgy
Megállapítja, hogy 1 l igen, 1 nem, 2 tatőzkodás szavazattal a Bizottság az a|ábbihatźtrozatot

elfogadta:

376t2017. (v.08.) sz. Váľosgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság határozata
(11 igen, 1 nem, 2 tartőzkodás szavazattal)

A Vaľosgazdálkođási és Pénzügyi Bizottság úgy dönt, hogy tulajdonosi hozzájaÍu|^át adja a

Nemzeti Kozszo\gá|ati Egyetem részéte, hogy a Budapest VIII. keľĹilet, Koľányi Sándor utca

Illés utca és Diószegi Sárnuel utca közötti szakaszźn a kétoldali parkolósávot ideiglenesen

Iezárja a VIII. Ludovika Fesztivál lebonyolítása célj ából.

Felelős: polgármester
Határiđő: f01'7 . május 8.
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3. Rév8 Zrt.
Előterjesztő: Annus Viktoľ - vezérigazgató
(ír ás b eĺi el őterj e s zt és)

Napirend 3.1. pontja: Javaslat a Rév8 Zrt. műkłidésével kapcsolatos tulajdonosi
diintések meghozataláľa

Soós Gyiirgy
A vitát megnyitja, majd kérdések, hozzászólások hianyában |ezźrja. Szavazásra bocsěúja az

alább i hatát o zati j avaslatot :

A Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság átruhźnott tulajdonosi jogkĺirében, mint a Rév8

Zrt.bbbségi tulajdonosa úgy dönt, hogy

1. 60.364 e Ft mérleg főösszeggel és 569 e Ft adózott eľedménnyel elfogadja ahatźltozat
mellékletétképezó Rév8 Zrt. f076. évi Beszámolóját, egyben rigy dönt, hogy a nyereség

osztalék formájában ne kerĹiljön kifizetésre és az adőzott eredmény az

eredméný arta|ékb a kerülj ĺin.

Felelős: polgáľmester
Határidő: z0I7. május 8.

2. elfogadja a Rév8 Zrt.határozat mellékletétképezo 2017. évi Üzleti tervét.

Felelős: polgáľmester
Hatĺĺľidő: 201.7. május 8.

. 3. elfogadja a Rév8 Zrt. éves jelentését a 2016. évi kozszolgáltatasi szerzadés keľetébęn

ellátott feladatokľóI, atámogatás felhasználźstőI, valamint arľrak elszámolásáľól.

Felelős: polgármester
Határidő: 2017. május 8.

4. felkéľi a Rév8 Zrt.-t, hogy a 3. pontban elfogadott elszĺĺmolás a|apján2.746.58|,- Ft-nak

az onkorm źnyzat részére történő visszafizetése iľánt intézkedjen.

Felelős : polgĺĺrmester
Határidő: a dĺintést követő 15 napon belül

5. 1"11,u12,fu1az'za a tĺibbségi tulajdonos Budapest Fővaros VIII. kerület Józsefrarosi
onkormanyzat képviselőjét, hogy a Rév8 Zrt. Közgnĺlésén a jelen hatźrozatijavaslat 1-

2. pontjaiban meghatározott döntését képviselje, a fenti pontoknak megfelelő határozatok

elfogadásáľa igennel szaYazzon' a sziikséges nyilatkozatokat megtegye és a sziikséges

dokum entum okat alźtíq a.

Felelős: polgáľmester
Határídő: a Rév8 Zrt. kovetkező kozgyulése, legkés óbb 2017 . május 3 1.
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Soós Gyiirgy
Megállapítja, hogy l4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal a Bizottság az alábbi hatźrozatot
elfogadta:

37 7 /20 17 . (v. 0 8.) sz. Vá ľos g azd,á|ko dálsi és P énzü gyi B izo tts ág határ ozata
(14 igen' 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal)

A Városgazdálkodási és PénzĹigyi Bizottság átruházott tulajdonosi jogkĺirében, mint a Rév8
Zrt. többségi tulajdonosa úgy dönt, hogy

1. 60.364 e Ft mérleg főösszeggel és 569 e Ft adózott eredménnyel elfogadja ahattrozat
mellékletét képező Rév8 Zrt. 20|6. évi Beszámolóját, egyben úgy dönt, hogy a nyeľeség
osztalék formájában ne kerüljön kifizetésľe és aZ adőzott eredmény az
eredménytaľtalékba kerülj ön.

Felelős: polgármester
Hataľidő: f0I7. május 8.

2. elfogadja a Rév8 Zrt.hatźrozat mellékletétképező 2017. évi Üzleti tervét.

Felelős : polgrírmester
Hataľidő: 201'7. május 8.

3. elfogadja a Rév8 Zrt, évesjelentését a2016. évikijzszolgáltatási szerződés keretében
ellátott feladatokľóI, atámogatás felhasználásról, valamint annak elszámolásáról.

Felelős: polgáľmester
Határíđő: 2017 . máius 8.

4. felkéľi a Rév8 Zrt.-t, hogy a 3. pontbaĺr elfogadott elszámolás alapján 2.746.581,- Ft-nak
az onkorm tnyzat részére tĺjrténő visszafizetése iránt intézkedjen.

Felelős : polgĺĺrmester
Hatrĺridő: a döntést kovető 15 napon belül

5. fe|hata|mazza a többségi tulajdonos Budapest Fővaros VIII. kerület Józsefurírosi
onkoľmanyzat képviselőjét, hogy a Rév8 Zrt. Közgýlésén a jelen hatźĺrozatijavaslat 1-

2. pontjaiban meghatározott dontését képviselje' a fenti pontoknak megfelelő határozatok
elfogadásaľa igennel szavazzon, a szfüséges nyilatkozatokat megtegye és a szfüséges
do kumenfu m okat a|źirj a,

Felelős: polgármesteľ
Határidő : a Rév8 Zrt. következó kozgyűlése, legkés őbb 20 17 . május 3 1 .

A 377120Í7. (v.08.) sz. VPB határozat mellékletét a jegyzőkőnyv 1. sz. mellék|ete
tartalmazza.
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4. J őzseÍv źlrosi Gazdálkodási Közp ont Zrt.
EĺőteĘesztő: Bozsik István Péter - vagyongazdáĺkodási igazgató
(ír ásb eli elő t erj e szté s)

Soós Gytiľgy
Kiilon tfugya|ásra vonatkozó kérések nincsenek, így a 4. blokk napirendi pontjainak együttes

vitájźń megnyida, |ezáqa. Szayazástabocsátja az a\ábbihatźlrozati javaslatokat:

Napirend 4.1. pontja: A Budapest VIil. kerület, Baross u. 2I. szám alatti ůiľes,

önkormányzati tulajdonti, nem lakás céljára szolgáló helyiség bérbeadására érkezett két
kéľelem ügye

A Váľosgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság úgy dĺĺnt, hogy

1 .) nem jttrul ltozzú a Budapest VIII. keľület, Baľoss u. 21. szźlm alatti, 367 58l0lN l lusz.-
ú, 56 m2 alapterĹiletíĺ, ĺĺnkormźnyzati tulajdonú, utcai bejaratu, füldszinti, nem lakás
céLjára szo|gáLő helyiség bérbeadasához a Ko-PI.Jo Kft. (székhely: 3032 Apc, Bethlen
Gábor út 19.; cégegyzékszttm: 10 09 0f585|6; ađősztĺm: 14393929 2 |0; képviseli:
Kovács Béla ügyvezető),részére, látványpékség céljara, a bérbevételi kérelemben

szereplő 40.000,. Ft/hó + AFA bérleti díj ĺisszegen.

Felelős: Józsefvárosi Gazdálkodási KdzpontZrt.,ugyonę-dálkodási ígazgatőja
Hatźriđo 2017 . május 8.

2.) nem jlźrul hozzlt a Budapest VIII. keľü|et, Baľoss u.2|. szám a|atIi,36758l0lV1 hrsz.-
ú, 56 m2 alapterülętiĺ, ĺjnkoľmányzati tulajdonú, utcai bejáratú, füldszinti, nem lakás

céIjáĺa szolgáló helyiség bérbeađásához a GL Bu'itdĺng Corpoľation Kft.
(cégsegyzékszám: 01 09 201978; székhely: 21|4 Budapest, ovoda u. 3. fszt. f.; adősztm:
25137242 2 43; képviseli: LazaÍ Sándor Attila. ügyvezető) tészéte, iľoda céljára, a
béľbevételi kérelemben szereplő 65.000'- Ft/hó + ÁFA béľleti díj osszegen.

Felelős: Józsefuárosi Gazdálkođási Ktizpont Zrt. vagyongazdálkodási ígazgatőja
Hataridó: f0I7 . május 8.

3.) hozzájáral a Budapest WII. keľület, Baross u. 21. szźtĺĺ alatti,36758l0lV l hĺsz.-ú, 56

m2 a|aptetÍiletű, ĺinkormlínyzati tulajdonú, utcai bejaľatu, ftilđszinti, nem lakrís cé|jaru

szolgáló helyiség bérbeadásahoz a GL B.uilding CorpoľatÍon Kft. (cég1egyzékszam: 01

09 2OI978; székhely: 2|I4 Budapest, ovoda u. 3. fszt. 2.; adőszźtm:25137242 2 43-

képviseli: Láztlr Sanđor Attila ügyvezető) részéręhatátozat|anidőre, 30 napos felmondási

idő kikötésével, iľoda tevékenység cé|jára, 134.933,- Ft/hó + AFA bérleti díj +
ktizüzemi és külĺjnszolgáltatási díjak tisszegen, a 3 havi bruttó bérleti đíjnak megfelelő

óvadék megťlzetésének, valamint az egyoldalú kĺjtelezettségvállalási nýlatkozat
kozjegyzoi okiľatba töľténő foglalásanak kötelezęttségével.

Felelős: Józsefuárosi Gazdálkodási Központ Zrt.vagyongazdá|kodźsiigazgatőja
Hatarídő:2017 ' május 8.

4.) felkéľi a Jőzsęfvárosi Gazdálkodási Közpoĺt Zrt.-t ahatátozat 3.) pontja szerinti béľleti

szeruőđés megkötésére, amely hatá|yba lépésének feltételę, hogy az onkormányzat
tulajdonában á|Iő nem lakás céIjaru szolgáló helyiségek bérbeadásĺának feltételeiről szóló
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3512013. (VI.20.) ĺinkormányzati ľenđelet 14. $ (2) bekezdése alapjźn 3 havi bruttó
béľleti díjnak megfelelő óvadék megfizetését, valamint a 17. $ (4) bekezdése alapján
kozjegyzó előtt egyoldalú kotelezettségvállalási nyilatkozat a|áirását vállalja a leendo
bérlő.

Felelős: Józsefuárosi Gazdálkodási KözpoŃZrt.vagyongazdálkodási igazgatőja
Határidő: 2017 .június 30.

Napiľend 4.2. pontja: Hankĺi Józsefné egyéni vállalkozó bérbevételi kéľelme a Budapest
VIII. kerület, Szerdahelyi utca 2ĺa. szám alatti üľes, tinkormányzati tulajdonú, nem
lakás céljára szolgáló helyiség béľbeadása vonatkozásában

A Varosgazdálkodási és Pénziigyi Bizottság úgy dönt, hogy

1.) hozzájárul a Budapest VIII. kerület, Szeľdahelyi u.2la. szám alattí' 35I44/I/N21
Itĺsz.-Ĺl, ĺ5 m2 alapterülettĺ, tires, önkormanyzati tulajdonú, utcai bejaĺatú, ftjldszinti, nem
lakás céljáraszo|gá|ő helyiség bérbeadásahozhatározatlan időre, 30 napos felmondási idő
kikotésével Hankĺó Józsefné egyéni vállalkozó (székhely: 1074 Budapest, Riíkóczi út
74-76. LIII.; vállalkozói ig. szám: EY.765271; adőszám: 61350139-|-4f) részére,
lakossági kisipaľi szo|gá|tatáls (szépségápolas, kozmetika, kéz- és lábápolás)
tevékenysé g céIjtra, 22.550,. Ft/hó, +ÁFA bérleti díj + közüzemi és külĺinszolgáltatási
díjak összegen.

Felelős: Józsefuaľosi Gazđźikodási KözpoftZrt. vagyongazdálkodási igazgatőja
Hataridő: 2017. május 8.

2.) felkéľi a Jőzsęfvźrosi Gazdálkodási Kĺizpont Zrt.-t ahatározat 1.) pontja szerinti bérleti
szerzódés megkötésére, amelynek feltétele, hogy az onkormányzat tulajdonában álló nem
lakás céljára szolgá|ő helyiségek bérbeadasának feltételeiről szóló 35l20I3. (VI.20.)
önkoľmányzati rendelet 14. $ (2)bekezdése alapjan 3 havi bruttó bérleti díjnak megfelelő
óvadék megfizetését, valamint a 17. $ (4) bekezdése alapjĺán kijzjegyző előtt egyoldalú
kötelezettségvĺállalásinyi|atkozataláirźlsátvźt||aljaaleendőbéľlő.

Felelős: Józsefuaľosi Gazdálkodási KözpontZrt.vagyongazdálkodási igazgatőja
Határidő: 2017 .jtlnius 30.

Napiľend 4.3. pontja: gánszemély béľbevételi kéľelme a Budapest
VIII. kerületo Kálvária tér |7ĺAĺ. fsz.1. szám alattĺ iiľes, iinkormányzati fulajdonú, nem
lakás célj ára szolgáló helyiség v onatkozásában

A' Y źtrosgazdálkodási és P énzigyi Bizottság úgy dönt, hogy

1.) nem jdrul houú a Budapest VIII. kerület, Kálvaľia tér |7ĺA. fszt. 1. szźm alatti,
3543610lN6 hľsz.-ú, 59 m, alapterületű, fřildszinti, tires, utcai bejáratű, nem lakás céLjára
szolgá|ő helyiség béľbeadásríh oz r aktár ozás céIjár a 

- 

a gánszem ély
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részére, a csökkentett 59.900'- Ft + AFA bérleti díj + köziizemi és külĺjn szolgáltatási
díjak összegen.

J ó z s efv áľo s i Gazdálko d ás i Közp ont Zrt. v agy ongazdál ko dĺís i igazgatőj a
Határidő: 2017. máius 8.

2.) nem jlirul ltozuź a Budąlest VIII. kerület, Kálvária tér |7lA. fszt. I. szźtm a|atti,
3543610lN6 hrsz.-u, 59 m" alapteriiletrĺ, füldszinti, üres, utcai bejtlratis,, nem lakas cé|jára
szolgáló helyiség bérbeadásáh oz raktár ozás cé|jára gánszemé|y

szolgáltatásirészére, a számított 119.800'. F't + AFA bérleti dij + koznzemi és külön
díjak összegen.

Józs e fu áro s i Gazdálko dás i Közp ont Zrt. v agy ongazdálko dĺĺs i igazgatőj a
Határidő: f017. május 8.

Napirend 4.4. pontja: Kudľon Anna egyéni vállalkozó bérbevételi kéľelme a Budapest
VIII. kerület' Szĺlágyĺ utca 5. szám a|atti üres, önkormányzati tulajdonú, nem lakás
céljáľa szolgálĺó helyiség vonatkozásában

A Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság úgy dönt, hogy

1.) hozzájárul a Budapest VIII. keľiilet, Szitágyi u.5. szám a|a|ti,34686l0lV3 hľsz..ú,
39 m2 alapteľĹiletű, utcai bejaľatú, ft)ldszinti, nem lakás cé|jara szolgáló helyiség
bérbeadásához Kudron Anna egyéni vállalkozó (székhely: |027 Budapest, Erőd u. 18.
fsz.2.; adőszám: 67896062-I-41; vállalkozáskezdete:2016. 1 1. 01.) részére hatźrozat|arl
időrę, 30 napos felmondási hataľidő kikötésével, vaľroda, ľuhajavítás, ruhateľvezés,
workshop cé|jźra,59.400,- Ft/hó + ÁFA béľleti díj + köztizemi és különszolgá|tatási
díjak összegen' a 3 havi bruttó bérleti díjnak megfelelő óvadék megfizetésének, valamint
az egyo|dalú kĺitelezettségvállalási nyilatkozat közjegyzíoi okiratba tĺjrténő foglalásĺának
kötelezettségével.

Felelős: Józsefuárosi Gazdálkodasi K<izpontZrt. vagyongazdálkodási igazgatőja
Határiďo: 2017 . május 8.

2.) felkéri a Jőzsefvźtrosi Gazdálkodási Központ Zrt-t ahatźlrozat 1.) pontja szerinti bérleti
szerződés megkötésére, amelynek feltétele, hogy azonkormanyzat tulajdonában álló nem
lakás céljára szolgáló helyiségek béľbeadásának feltételeiről szóló 35120|3. (VI.20.)
önkoľmányzati renđe|et 14. $ (2) bekezdése alapjan 3 havi bruttó bérleti díjnak megfelelő
óvađék megfizetését, valamint a 17. $ (4) bekezdése alapjan kozjegyző előtt egyoldalú
kötelezetts é gvál lalási ny i latkozat a|áír ásź./- v á||alj a a leendő béľlő.

Felelős: Józsefuarosi Gazdálkodrási KözpontZrt.vagyoĺgazdálkodási igazgatőja
Hatźrido : 2017 .junius 30.
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Napirend 4.5. pontja: Javaslat a Budapest Jőzsefvárosi onkormányzat tulajdonában
álló, Baľoss utca 98. szám a|att talrźůhatĺí ingatlan értékesítésének táľgyában kiírt
páůyázat eredményének megállapításáľa

A Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság úgy dĺlnt, hogy a Budapest VIII. kertitet, Baross

utca 98. sz. alattí,355|6ĺ0lN69llrsz.-tl ingatlan éĺékesítésére kiírt pćiyázatot érvényesnek,

đe eredménytelennek nyilvanítj a.

Felelős: Józsefvaľosi Gazdálkodási Központ Zrt. vagyongazdźikođćtsiigazgatőja
Határidő: z0I7. máius 8.

Soós György
Megállapítja, hogy i3 igen, 0 nem, 1 tartózkodćs szavazatta| a Bizottsźry az alábbi
határ o zatokat elfo gadta :

Napiľend 4.1. pontja: A Budapest VIII. keľiilet, Baross u. 21. szám a|atti ĺiľes,
önkoľmányzati tutajdonú, nem lakás céljára szolgáló helyiség béľbeadásźta érkezett két
kéľelem iĺgye

37 8 ĺ2017 . (V.08.) sz. Váľosgazdálkodási és Pénziiryi B izotts ág határ ozata
(13 igen, 0 nem, |' tartőzkodás szavazatta|)
(ľemątikot blokkban történt a szavazás.)

A Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság úgy dönt, hogy

i .) nem jdrul houlź a Budapest VIII. keľület, Baľoss u. 2|. szám alalti, 367 5810ĺ N 1 hľsz.-

ú, 56 m2 alapteriilettĺ, önkoľmányzati tulajđonr1 u1cai bejaratú, füldszinti, nem lakás

céIjźra szo\gá|ő helyiség béľbeadásához a KO-PI-JO Kft. (székhely: 3032 Apc, Bethlen

Gábor út 19.; cégegyzékszárl: 10 09 02585|6; adőszźlm: |4393929 2 10; képviseli:
Kovács Béla Ĺĺgyvezető),részére, látvanypékség céljára, a bérbevételi kérelemben

szereplő 40.000,. Ft/hó + AFA bérleti díj összegen.

Felelős: Józsefuaĺosi Gazdálkodási Ktĺzpont Zrt. vagyongazdálkodźsi igazgatőja
Hatáľidő: 2017. május 8.

2.) nem jdľul ltouóa Budapest VIII. keľiilet, Baľoss u.21. szźtrĺl a|atti,36758ĺOlN1 hľsz.-

ú, 56 m2 alapterĺ.iletÍi, önkormźrlyzati tulajdonú' utcai bejáratu, fr)ldszinti, nem lakas

cé|jtĺa szolgáló helyiség bérbeadásźůloz a GL Building Corporatĺon Kft.
(cég1egyzékszám: 01 09 201978; székhely:2I|4Budapest, ovodau.3. fszt.2.;adőszźtm:
25|37242 f 43; képviseli: LazaÍ Sandor Attila' ügyvezető) tészére, lĺoda céIjára, a

bérbevételi kérelemben szereplő 65.000'. Ftthő + AFA béľleti díj ĺisszegen.

Felelős: Józsefuarosi Gazđálkodási Központ Zrt. vagyoĺgazdálkodási igazgatőja
Hatttrido : f0 17 . május 8.

3.) hozzájáru|aBudapestVIII. keľiilet, Baross u.fL.száma|atti,36758l0lNl hĺsz.-ú,56
m2 a|aptetületiĺ, ĺinkormrányzati fiJ|ajđonú, utcai bejáratű, ftjldszinti, nem lakás cé|jáĺa

szolgáló helyiség béľbeadásahoz a GL Building Corpoľation Kft. (cégegyzékszám: 01

JZ



09 20Ig78; székhely: 2114 Budapest, óvoda u. 3. fszt. 2.;adőszám 251372422 43

képviseli: Lázćt Sándor Attila tigyvezető) részérehatározat|an időre, 30 napos felmondási

idő kikötésével, iroda tevékenység cé|jára, Í34.933,. Ft/hó + AFA bérleti díj +
kcjzüzemi és külonszolgáltatási díjak tisszegen' a 3 havi bruttó béľleti díjnak megfelelő

óvadék megfizetésének, valamint az egyoldalú ktĺtelezettségvállalási nyilatkozat
kozjegyzói okiľatba tĺjľténő fo glalásanak kötelezettségével.

Felelős: Józsefváľosi Gazdálkodási KözpoŃZrt.vagyongazdálkodási igazgatőja
Határidő: z0I7. május 8.

4.) felkéri a lőzsefvźrosi Gazdálkodási KözpontZrt.-t ahatáĺozat 3.) pontja szerinti bérleti

szeruődés megkötésére, amely hattůyba lépésének feltétele, hogy az onkoľmányzat
tulajdonában álló nem lakás céIjźra szolgáló helyiségek béľbeadásanak feltételeiľől szóló

35120|3. (VI.20.) önkôrmĺínyzati renđelet 14. $ (2) bekezdéśe a|apjźn 3 havi bruttó

bérleti díjnak megfelelő óvadék megf,rzetését, valamint a 17. $ (4) bekezdése alapjan
kozjegyző előtt egyoldalú kötelezettségvállalási nyilatkozat a|áirźsát vá||a|ja a leendő

bérlő.

Fe|elős: Józsefuaľosi Gazdálkodási KözpontZrt.vagyongazdálkodási igazgatőja
Hataľidő: 20|7 .június 30.

Napirend 4.2. pontja: Hankó Józsefné egyéni vállalkozĺó bérbevételĺ kéľelme a Budapest
VIII. kerĺilet, Szerdahelyĺ utca 2la. szám alatti iires, iinkormányzati tulajdonú' nem

lakás céljára szolgáló helyiség béľbeadása vonatkozásában

379ĺ2017. (v.08.) sz. Váľosgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság határozlta
(13 igen, 0 nem, 1tartőzkodás szavazatta|)

.(Iematikni 
blokkban történt a szavazás.)

A Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság úgy dĺint, hogy

1.) hozzájárul a Budapest VIil' keľĺilet, Szerdahelyi u. 2la. szám a|atti,35l44l|lNZI
hrsz.-ú, 15 m2 alapterületiĺ, iires, iinkoľmányzati tulajdonú" utcai bejáľatú, ftldszinti' nem

takás céljáľaszo|gá|ő helyiség bérbeadásáhozhatározat|an időre, 30 napos felmondĺísi idő
kikĺjtésével Hankĺi Józsefné egyénĺ vállalkozĺí (székhely: 1074 Budapest, Riíkóczi út

74-76. Ilfl; vállalkozói ig. szźml,. Ev-76527I; ađőszÍlm: 61350139-l-42) tészéte,

lakossági kisipaľi szo|gáitatáls (szépségápolás, kozmetika, kéz- és lábápolrás)

tevékenýség céIjara,22.550,- Ft/hó +ÁFA béľleti díj + köziizemi és különszolgáItatási

díjak ĺisszegen.

Felelős: Józsefuaľosi Gazdálkodási KĺĺzpontZrt.vagyoÍLgazdálkodási igazgatőja

Hataridő: z0I7. május 8.

2.) fetkéri a lőzsefvárosi Gazdálkodási KozpoĺtZrt.-t ahatfuozat 1.) pontja szerinti bérleti

szerzođés megkotésére, amelynek feltétele, hogy azonkonľrrányzat fulajđonában álló nem

lakás céljára szolgtiő helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 35l20I3. (VI.20.)

tinkormányzatircnde\et 14. $ (2)bekezdése alapjan 3 havi bruttó bérlęti díjnak megfelelő
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óvadék megf,rzetését, valamint a 17. $ (4) bekezdése alapján kozjegyző előtt egyoldalú
kötelezettségvállďási nyi latkozat a|áirásźtt vállalj a a leendő béľlő.

Felelős: Józsefuaľosi Gazdálkodási K<izpont Zrt.vagyongazđá|kodtlsíigazgatőja
Határidő: f017 .junius 30.

Napirend4.3.pontja'|EmagánszemélybérbevételikéľeImeaBudapest
VIII. keriilet, Ká|vária tér 17lA'. Ísz.1. szám alatti iires, önkormányzati tulajdonú, nem
lakás céljára szolgáló helyiség vonatkozásában

380 ĺ2017 . (v.Os.) sz. Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizotts ág határozata
(13 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazatta|)
(ľematikai blokkban történt a szavazás.)

A Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság úgy dtint, hogy

1.) nem jlÍrul ltoulÍ a Budapest VIII. kęľĹilet, Kź/rvźľ:ra t& I7/A. fszt. 1. szźtm a|atti,

35436/0lN6 hĺsz.-ú, 59 m, alapterületű, ftjldszinti, tires, utcai bejaľatú, nem lakás céIjźtra

szoIgá|őhe1yiségbérbeadásahozraktározáscé|járaÚagánszemély
részére, a csłikkentett 59.900,- Ft + ÁFA berleti díj + kozilzemi és külĺjn szolgáltatási
díjak összegen.

Józsefu aľo si Gazdálkodási Közp o nt Zrt. v agy ongazdálkodás i igazgatőj a

Határidő: 2017. május 8.

2.) nem jtÍrul hozzd a Budapest VIII. keľület, Kźivźlria tér 17lA. fszt. 1. száĺn a|aÍIí,

3543610lN6 hľsz.-ú, 59 m2 alapterülettĺ, ft)ldszinti, tiľes, utcai bejźnatiĺ, nem lakás cé|jára

'szo1gá1óhelyiségbéľbeadásahszraktározáscéljáľDmagánszemély
részire, a számított 119.800,. Ft + ÁFA bérleti díj + kdztizemi és külĺjn szolgáltatási
díjak összegen.

Józ sefu aľo s i Gazđálkodási Kö zp o nt Zrt. v agy ongazđźl lkodási igazgatőj a
Hataľidő: 2017. május 8.

Napiľend 4.4. pontja: Kudľon Anna egyéni vállalkozó bérbevételi kéľelme a Budapest
VIII. kerület, Szĺlágyi utca 5. szám alattĺ üres, tinkormányzati tu|ajdonú, nem lakás
céljára szolgáló helyiség vonatkozásában

381 l 2017 . (v. 08.) sz. Város gazd álko dási és Pénzüryi Bizotts ág határ ozata
(13 igell, 0 rrern, 1 taľtózkodás szavazatta|)
(ľematikai blokkban ttjrtént a szavazás.)

A Vĺĺrosgazdálkodási és PénzĹigyi Bizottság úgy dĺint, hogy

1.) hozzájárul a Budapest VIil. kerület, Szi|áryi u.5. szám a|atti,34686l0lil3 hľsz..ú,
39 m2 alapterülefti, utcai bejáľatú, földszinti, nem lakás cé|jára szolgáló helyiség
bérbeadásához Kudľon Anna egyéni válla|kozó (székhely: 1027 Buđapest, Erőd u. 18.

fsz. 2.; adőszám 67896062-I-41; vá|Ialkozáskęzdete: 2016. 1 1. 01.) ľészére hatáĺozaÍ|an
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időre, 30 napos felmondási határidő kikötésével, vaľroda, ruhajavítás, ruhateľvezés,
workshop cé|jőĺa,59.400,- Ft/hó + Áľĺ. bér|eti díj + koziizemi és kiilönszolgáltatási
díjak összegen, a 3 havi bruttó bérleti díjnak megfelelő óvadék megf,rzetésének, valamint

az egyo|dalú kĺjtelezettségvállalási nyilatkozat kozjegyzői okiľatba történő foglalásának

kotelezettségéve1.

Felelős: Józsefuárosi Gazdálkodási KcizpontZrt.vagyongazdálkodási igazgatőja
Határidő: z0I7. május 8.

2.) felkéri a Józsefuarosi Gazdálkodási Kĺizpont ZÍt-t ?határozat 1') pontja szeľinti bérleti

szęrzőđésmegkötéséľe' amelynek feltétele, hogy azonkormanyzat tulajdonában á1ló nem

lakás céljára szo|gá|ó helyiségek béľbeadásának feltételeiről szóló 35120|3. (VI.20.)

önkoľmányzati ľendelet 14. $ (2)bekezđése alapjan 3 havi bruttó bérleti díjnak megfelelő

óvadék megfizetését, valamint a 17. $ (4) bekezdése álapjan kozjegyző előtt egyoldalťi

kö telezettsé gvál l al ás i nyi l atkozat a|źtít ásźt v áL|aIj a a leendő béľlő.

Fele|ős: Józsefuárosi Gazdálkodási KözpontZrt.vagyongazdálkodási igazgatőja
Határidő: 201-7 .június 30.

Napirend 4.5. pontja: Javaslat a Budapest Jĺózsefváľosi Onkormányzat tulajdonában
álló, Baross utca 98. szám a|att ta|áihatĺí ingatlan értékesítésének táľgyában kiíľt
pá|y ázat eredményének megáIlapítására

382|2017.(v.0s.)*.uäľä:í:ä'ľ:*:Tä'#ff 
fl ľ:::ł:r,határozata

(ľematikai blokkban tortént a szavazás.)

A Váľosgazdátkodási és Pénzügyi Bizottság úgy d<int, hogy a Budapest VIII. kertilet, Baľoss

utca 98. sz. a|atti' 35516l0lV69 hrsz.-Íl ingatlan értékesítéséľe kiíľt pźt|yźĺzatot érvényesnek,

de eredménýelennek ny i|v ánítja

Felelős: Józsefvárosi Gazdátkodási KtizpontZrt.vagyongazđálkodási igazgatőja

Határidő: 2017. május 8.

Soós Gytirgy
ZártnLéstrendel ęl.

5. zárt ülés keretében táľgyalandó előterjesztések
(írósb eli előterj esztés)

Napiľend 5.1. pontja: Javaslat elővásárlásĺ jogról tiĺrténő lemondásra zlĺnr Ül,És
Előterjesztő: dľ. Kocsis Máté - polgármester

A napirend ttźrgyalősa zttrt iilés keretében tijrtént az Mijn. 46.s @ bekezdése értelmében. A
napÍrend tdrgłalúsa sorlźn elhangzottakat ěs a meghozott 383/2017. (V.08.) sĺ WB

hatdrozatot a zúrt tilésrdl késziilt jegyzőkönyv tartalmazza
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Soós Gyłirgy
Az ülés újra nyilvános, és a végén lehetőség van
felvilágosítás kérések hiányában a bizottsági Ĺilést 13 őra
részvételt'

kérdések feltételéľe. Képviselői
10 perckor bezárja, megköszöni a

Sorís György
Bizottsás elnöke

,ĺ,.-
ĺ(\
l,.'.. \Ĺ

ťo.o. TamásL
Bizottság alelntike

K. m. f.

Az Möw-ben foglalt ľendelkezéseknek megfelel, és a Váľosgazđálkodási és Pénztigyi
Bizottság 2017. május 8-ai tilésén elhangzottakat hitelesen tanúsítja'

Deákné Lóĺincz Máľta
Szervezési és Képviselői Iroda tigyintézője

A iewzőkiinw melléklete:

- 1. sz. mellék|et ĺ a 377/20I7. (ĺ/.08.) sz, ĺlPB hątározat melléklete

- 2. sz. melléklet l név szerinti szavazási lista
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1. sz. melléklet
a 377/2017. (T.08.) sz.

VP B hatdrozat melĺéklete



RévB Zrt üzleti beszámotó Z016

2016. Évl TEVÉKENYSEGEK BEMUTATÁSA
A képviselő-testtilet a 277/2015. (xI.03.) széľĺ;lú hatĺrozata a|apján a Rév8 zrt. 2016.01.0l-tóI

közszolgáItatási szerződést kÓtott az onkormányzattal, melynek során az önkormányzati

városľehabilitációs és városfejlesztési közfeladat ellátásátvégezte a szakmai gyakorlat szerint, a

jogszabá|yokkal és a Belső Szabźiyzatokkal összhangban.

Rév8 Zrt.-nek 2016{ól a szerepköre és tęvékenységi kore kiteljesedett az egész kerĺ'iletľe, így

kiterjedt nemcsak a kijelölt projektek tervezésére és lebonyolításátra, hanem általánosabb jellegű

vaľosfejlesztési feladatok e|látésőra, az egész kerĺ.iletet éľintő pľojekt előkészítésére,

megvalósít źsźra, pőt|yázatfi gyelésére.

A közszolgáltatási szerződés módosításra kerĺilt a feladatok mértékének növekedése miatt,

melyľóI a Képviselő-testÍilet 109/f0l-6 (v.5.) szźtműhatźtrozaÍźtban döntött.

A2016. évi üzleti teľvben, és a közszolgáltatasi szerződésben foglaltakon felü] a cég atánlogatás
keretein belül valósította meg az e|őre tervezett programokat.

2016. évben a Rév8 Zrtközszolgáltaüási és egyéb szerződéses feladatait 5 csoportba rcndezve|rźńta

el: (P1) Program előkészítési és tanácsadási feladatok' (P2) Pľogram tervęzési feladatok' (P3)

Projektmenedzsment feladatok, (Pa) a már teljesített projektek míĺktidésének követése, (P5)

Áttalanos gazdálkodasi és ügyviteli teendők.

(P1) Pľogľam előkészítési és tanácsadási feladatok

a) az Integrált Településfejlesztési Stratégiában és a 2015-ben elfogadott Gazdasági Programjában

meghatÁrozott (a) Iĺrtegľált vĺírosnegyed programokat, (b) közteľület fejlesztési progľamokat, (c)

egyedi projekteket készített elő és végzetttanácsadást,

b) további progľamok kijelöIéséľe tett javaslatokat a kerĺilet tiĺbb negyedét érintően.

c) projektek előkészítését végezte el (Népszínhiáz., Csarnok negyed, Népszínhaz utca),

d) a kerületi vĺárosfejlesztési shatégiák alakításához sztikséges kutatĺásokat végzett, és projekt

e|őkészítő tanulmányokat foga|mazott meg. A Rév8 Zrt. a 2016. évben sziímos a tulajdonosok
szétmáta, részben pedig lehetséges befektetöi szereplők megjelenésének elemzésérą

váľosfejlesztési folyamatok, hatiások v:.zsgěÄata tárgyában készített projekt előkészítő

tanulmányokat és dokumenfumokat. Ezek ktizött ta|átl'hatő számos, az egész keľiiletľe, egy-egy

váľosľészre (Qrcry negyed, Népszínhaz neg1.ed, Csarnok negyeĄ Népszínhĺáz utca), illetvo

ttimbszintľe (126-os tömb, Corvin sétany tiimbjei) vagy akfu egyes ingatlanokra elvégzett kutatĺís,

adatfeld ol goaís, stratégiaalak ítás.

Smaľt City Munkacsopoľt működésének segítése, szakmai előkészítő munka végzését |átta e| a

oég. A Képviselő.testiilet a 24ĺ2016. (II.04J szétmú hatátozatźpa| |étÍehoz1a' a Smaľt City
Munkacsopoľtot, amely többek köziitt a konábbi Digitális Józsefváľos Munkacsoport feladatait is

áNette. A Snraľt Ciý Munkacsoport míiködésének adminiszhatív feladaúait és milködésének

szalanai segítését a Rév8 Zrt. |átta e|.

A feladatot 3 szenior és 6 junior menedzser végezte eI osztott időben.
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(P2) Pľogram tervezési feladatok

Közszo|gáltató az onkormányzat döntése a|apján a 3|4/2012 Korm. rendelet a|apján e|végzi a
programok részletes kidolgozasát. A Keretszerződés f016. évre2 program kidolgozásával szárnolt
a tęrvezet alapján. A tervęzetkn felü| te|jesített a társaság, az a|ábbi pä|yénatok ęlökészítéséĹ
teľvezés i feladatait összeállítását benyujtását |étta e|.

Orczy newed

A táľsaság kidolgozta és benyťljtrásra előkészítette ,,A leromlott teleptilésľészeken éIő alacsony
stáfusai lakosság életkörtilményeinek javítása, táľsadalmi és flzikai rehabiliüációja Budapesten''
című pályźnati fęIhívást (vEKoP.6.2..|-|5), íEy az onkoľmaĺlyzat benyrijtotta a ,,BudapesĹ
Józsefoiáros, Magdolna-Orczy Negyed Szociális Városrehabiliüíciós Progľam'' elnevezésű
pźůyézatot. A projekt célja a leszakadó vaw leszakadĺással veszé|yeztetett váľosrészben
koncentráltan megnyilvánuló üírsadalmĹÍizikai-gazdasági problémák komplex módon va|ó
kezelése, illetve az akcióterületen éIők társadalmi integrációjanak elösegítése'

Az orczy negyed tertiletének integrá|t város rehabilitációs programjáľa is készített javaslatot mely
a tervezett európai uniós forrásokon felüli további beavatkoaísokat fogalmaz meg a negyed
komplex fejlődése érdekében.

A közszolgźitatősi feladaton felĹil a pä|yázat előkészítéséhez kapcsolódó tevékenységek
megvalósítása érdekében, az elökészftötewezési feladatok ellátĺása érdekében, a|17ĺ20|6. (v.05.)
számű képviselő-testĺi|ętihatźrozat a|apjźn I,2 M Ft összegben az <ĺnkoľmiínyzat megbíúa a Rév8
Zrt.-t a feladatok elvégzésével.

Euľópa Belváros Pľogram IIr:

A Főváľosi onkormányzat a keľületi iinkormányzatok sziámĺára közteriiletek komplex megújíüására
és közösségi célú vĺáľosrehabilitációs programok megvalósítĺására pĹIyénatot hiľdetett meg
,,TÉR-KOZ Ktizteriiletek komplex megújít,ĺásď' címen. A pál|yázati kiíľás ,yĄ'' jelű e\emére az
onkormányzat a ,,Palotanegyed gazÁasági és kulturális fejlődését cé|ző Európa Belvárosa
Progľam III. iitemének megvalósítása'' címmel adott be pá|yázatot. Hasonlóan a korábbi
ütemekÍlez, most is kö,ztertilet és társashłáz felújítási progľamelemeket illetve a helyi Civilek a
Palotanegyedért Egyesület által bonyolított közösségépítő programelemeket taĺta|maz apől|yázat.
A pá|yázat elbírálásaľóI a Fővĺĺľosi Közgýlés 20|7. áprI|is 5ćn dtinttitt, melyben a pźt|yázatot
csiikkentett összeggel tÁmo gatta.

TIíR ÉPÍTÓK. Tisztviselőtelep:

A fent ismeľtetett ffivárosi nín_roz pálryźruti kiírás ,,B'' jelri elemére adott be páiyázatot az
onkormányzat ,,TÉR-ÉpÍľoľ _ Józsefvĺĺros Tisztviselötelep - Bláthy ottó utca közteriilet
megújítĺís és fimkcióváltás a helý lakosok és a Tisztviselőtelepi onkonnányzati Egyesiilet
egyiitfunükiidésével'' cÍmmel. A pĺojekt cé[a új kiizpark kialakítlása aBlőthy ottó utca Vajda Péter
utca felö,Ii, jelenleg zsákutcaként funkcionáló terĺ.iletéĺ; ktizösségi tervezés keretében. A pá|yánat

elbírálásríról a Fővárosi Közgyulés 2017. április 5-én döntött, melyben a pa|yázatot majdnem
telj es iisszeggel tÁmo gatta.

A t.HoP.5.2.9. épiiletenereetikai nályázat

Magyarország Kormánya 2016. miárcius 25-én pá'|yázati felhívĺást- tetÍ, közzé a Kĺirnyezeti és
Energiahatékonysági Operatív Program (továbbiakban: KEHOP) keľetében onkormánpati
épĹiletek energiahatékonysági felujíüásríľa és megújuló energiafoĺľás hasznosításĺíĺa a Közép-
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magyarországi régióban ,,Pá|yánatos épĺiletenergetikai felhívás a kozép-magyarországi régiő
telepü lési onkoľmányz atai számárď' címmel, KEHOP-5.2'9. kódszámmal.
A pá|yázat elókészítését, pźiyźnat írásźú végezte eI, egyútta| részt vett a Társaság a tervezési
folyamatban is. A támogatási kérelem benyujtásra került a Képviseló-testület a 159/f016.

ryrII.25.) számú határozata értelmében.

Szociális szakosÍtott ellátást és a gvermekek átmeneti eondozását szolgá|ó tinkormánYzati
intézménvek fei lesztése. fel ri i ítása (NGM-BM-EMMI kiiziĺs pályázat)

A Képviselő-testiilet l|0/20|6. (V.05.) sziámú hatźlrozatttban dontött arról, hogy a fenti pźiyázaton
indul az Eztistfenyő Gondozőház felrijítása céljából. A pályězat előkészítését és megírását a
társaság végezte. Apá|yazat 20ló' jrinius f-étn,hatźridőben benyujtásra kerĹilt.

Onkormiĺnyzati feladatellátást szoleáló feilesztések támoeatása (BM pályázat)

A Képviselő-testĺ.ilet |30ĺ2016. (VI.02.) számú .hatźrozatźlban dö'ntött arról, hogy a fenti
pá|yánaton indul a Bókay János utca és a Szigony utca @ľáter utca _ Tömő utca közötti szakasza),

illetve a Prátter utca páratlan oldalán járda felújítása, részben a kapcsolódó közműépítések
megvalósítása céljából. A pőÄyázat előkészítését és megírĺását a társaság végezte. A pá|yazat20|6.
j lin ius 3 -án, haĺáridőben benyújtásra kerüIt.

Befoeađó mawaľ telepiilés (F.ogvatékos. Embeľek Szeľvezeteinek Tanácsa által kiírt
páłvánat)

A pá|yźaat cé|ja az volĹ hogy ez'ze| a címmel tĺintesse ki azokat a településeket, amelyek
elkötelezettek ahozzáférhető telepiilési környezet megvalósítźsa" az eséIyegyenlöséget kiemelten
keze|ő településpolitika folytatása és a fogyatékos emberek helyi szervezeteive| való szoros
együttmiĺködés kialakítĺása mellett. A páůyazat elökészítését és megírasát a táľsaság végezte. A
pá|yazat 2016 méĺrciusában, hatáľidőben benyújtásra kerĺilt, melyhez Budapest Fővĺáros VIII.
keľület Józsefuiárosi onkormányzat képviselő-testtiletének 1/f016. (II.04.) önkormán1zati rendelet

13.$ alapján a képviselő-testiilet döntésére nem volt szĺikség. A pá|yazat eredményes vo|1 az
elismerő díjatf0I6. április 8-án vehette át a polgármester.

Hild-díi
A Magyaľ Uľbanisztikai Táľsaság Í968 ótĄ Hild János-dí5.al ismeľi el a teleptilésfejlesztésben,
illetve a településrendezésben kiemelkedő eredményt eléľő telepĺilések, illetve személyek
munkáját. A2016. évben meghirdetett Hild János-d$ra keriiletiink - a Képviselő-testn|et 52/2016.
(III.03') széĺmú hatÁrozatátva| - az elmúlt, szíjk tíz évben végľehajtott telęiilésfejlesztési
programjaival indult, amelyek közül is kiemelten az Europa Belváľosa Program, a Magdo|na
Negyed Pľogram, Coľvin Séüány Program, valamint egyéb önerős közterület fejlesztések kerÍiltek
bemutatłĺsľa. A pá|yazafr dokumentáció elkészítését és a benyujtást a Rév8 Zrt. végezte. A dfiat a

Magyar Uľbanisztikai Tĺáľsaság Elniiksége ítélte oda, az Elnökség tagjainat a MUT szalonai
tagozati és teľiileti csopoľtvezetőinet a teriileti fiiépítéveknek és a regionális fejlesztési
tigynökségeknek a véleményét is kikérve. Józsefuáros nyeĺtes pátlyázatźnak elismeréseképpenaz
onkormán1zat emlékérm et és az adományozásról szóló oklevelet kapott.

FIAI|CI díi

A FIABCI (amely a legnagyobb nemzetközi ingatlanszaknai sziivetség) Magyar TagozaÍa
(Magyar Ingatlanszakmai Egyesiilet) 2016. ápri|isában, 18. alkalommal hiľdette meg a ,,Magyu
Ingatlanfejlesztési Nívódíj Pźł|yázatot,'. Apályazaton a keriilet atervezővę| együtbnűkiidve indult
a Teleki Lász|ó tér fehijítĺásána|, ,,kömyezet rehabilitáciőĺmegőrzés'' kategóriłíban. A pá|yazati
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dokumentáció e|okészítését a Rév8 Zľt. látta el az onkormányzat részéről. A pá|yázat sikere
bizonyította, hogy a megvalósuló kęrületi projektek nemzetkozi viszonylatban is megállják a
helyüket.

YEI(OP-6.1.1.-15 kódszámri .,Pitypane ovoda úijáépítése'' cÍmű támoeatási kérelem
benvúitása

A képvisető{estĺjlet a 1|012016. (v.05.) sz. hatőrozatában döntött, hogy ,,Pitypang óvoda
tijjáépítése'' elnevezésiĺ támogatrási kérelmet nyújt be a VEKoP-6.l.l-15 kódszám.ri uniós-
pźiyźaaton' amely révén az onkormrányzat lij, megnövelt kapacitasú (6 csopoľtos) óvodaęület
megépítését végzi e|, kiváltva a korábbi, rossz miĺszaki állapotú, kapacitáshiányos épületet. Az
összesen 362.313.501,-Ft teljes projektköltségíj támogatási kéľelmet - vEKoP-6.1.l-15-BP1.
2016-00018 azonosítószímmal -a Nemzetgazdasági Minisztéľium befogadta, a pźůyázat a
jogosultsági feltételeket teljesÍti, je|enleg a kére|em d<ĺntésre van előterjesztve az ĺĺźnyítő
Hatóságnál.

A feladatokat 3 szenior és 8 junioľ menďzserre||attael osztott időben.

(P3) Pľoj ektmenedzsment feladatok

Coľvin Sétány Pľoeľam

E||ártĄ a Corvin-Sétány Program |ezárő szerződésben vállalt önkormányzati köte|ezettségekböl
2016. évében még teljesítendö fe|adatokat. A kłjzszo|gáitatźsi szerzodésen felül, a Corvin Séĺány
Program megvalósítására és befejezéséľe vonatkozó feladatokat tarta|mazô háromoldalú
megáIlapodás (2014.08 .27) megva|ósításłára vonatkozóan , a2016 év végéig volt érvényben a Rév8
Zrtprojektmenedzseri szeruődése összesen l l,5 M Ft összegben.

20|6. évben lezárult a mintegy 15 éve kezdődĺjtt Corvin SéĹíny Program teľü|etén kijelöIt
befektetési teriilet kialakítása. A bontásľa kljelölt épüIetek kiiirítése megtöľtént, egy épület bontása
húzódik ät 20|7. évre. 2016-ban a pro$am megvalósításában részt vevő befekÚető paltner
elkészítette a felújítandó közmíĺvek és kiizteľĺiletek terveit, a kivitelezéshez sziikséges
engedélyeket beszerezte. A több titemre osztott kivitelęzés első üteme - Bókay János utca és
Szigony utca - már épiil, illetve folyamatban van a második ütem _ Práteľ utca, Leonardo da Vinci
utca' Tomő utca és a Corvin Sétĺány III. szakasza - kijzbeszerzési eljárásának előkészítése. A
feladatokat a JGK Zrt-ve| egyiitEnĺiködésben végezte a TĺáľsasĘ.

Pľojektmenedzsmenti feladatokat látott eI ti'bb 20l6-ban zajlő pľojekt esetében a
közszo|gáůtatás i szeľződ és ďapján.

A progľam 20l3-ban kedvező elbírálásban ľészesiilt a Fővárosi onkormĺínyzat áL|ta| meghirdetett
ľÉn_roz ,,A'' jelíĺ pá|yázatáa aTőmogatźsi Szeľződés 2014. július llćn keľiilt a|äírásrą a
program megvalósításanak többször módosított határideje 2017. de*ember 31. A pľogram ffibb
elemeĺ - közteľiilet és tłĺľsasházi felújítások _20/-5. évben megvalósultak.

2016. évbcn az űn. nom beľuházási pľogľamelcnrek, a helyi Civilek a Palotalregyedéľt Egyesĺilet
által megvalósított ,,Mi Büszke Bródy Sánđor utcaiak'' és a ,,Megélt Töľténelem'' elnevezésii
közösségerősítő és a helyi töľténelmet feldolgozó projektek fejeződtek be. Elkésziilt a pĺogramban

ĺészfuevő társasházak történetét feldolgozó kiadvány szerkesztett anyagą ĺĺezľlt uÄzĺa
UTCÁToL UTCÁIG - ľonrÉlľpTľK A ľlGGÚJtItl PALoTANEGYEDRÓL cĺmĺ kiadvrány.
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A több mint l50 oldalból álló, színvonalas ki.j|- és beltaltalmis anyag nyomdai sokszorosításźńaz
onkormányzatvéi|a|ta, melynek megrendelése folyamatban van. Egyeztetés alatt van a többi nem

beruhazási programelem részletes kidolgozása.

Folyamatban van a Galéria Negyed Program megvalósÍtása.2016. évben elkészĹiltek a felrijítandó,
a leendő galéľiáknak helyet adó helyiségek tervei, a szi.ikséges engedélyek beszerzése. Az
üzlethelýségekľe vonatkozóan a végleges kivitelező kiválasztására vonatkozó beszęzési eljárások

lefolytatásra kerĺiltek, még I helyiség tekintetében előkészítés alatt van. Ezze| pźtrfułzamosan a
helyiségek hasznosítására vonatkozó pá|yázat kiírása folyamatban van. A progľamelem

megvalósítása a JGK Zrt. fę|adata.

A programelemek megvalósítása érdekében a Tér Köz A pá|yázat támogatĺási szerződés
módosításĺára kerĺ.ĺIt sor 2O|7. december 3l -ig, ennek következtében a Rév8 Zrt Projektmenedzseľi
szeruődése is módosításra kerĺilt egyiftta| a feladatok bővĺilése miatt osszesen 3.560.431,- Ft-tal
megemelésre került. A szeruődéses összeg 50%o-ra a helyiségek felújítĺísának végeztével jogosult a
tarsaság, mely 2017. közepére várható.

TÉRKOZ/B főváľosi támoeatásli nľoiekt

A Józsefvarosi Onkormányzat megbízásából a Rév8 ZrĹ a NépszínÍlźz Kör a Polgari Értekeke.t

egyesüIettel egyiitt készítete el a ,,JÁTSzoľÁnser _ II. János Pál pápa téri jźltszőtéÍ

funkcióbővítő megújítása'' címĺĺ pállyźu:atot. 2013 szeptemberében a Fővárosi KözgyíÍIés a
pľojektet sikeresen elbÍľálta és mintegy 60 millió forint (59,1 M) támogatasban részesítette.

Első lépésként a 2015. évben elkésziilt a játszőtét felújíĺásą majd 2016-ban a rendezvényekhez

szĺĺkséges eszközök beszeľzése a cég közremiÍködésével. Ezt követően az egyesület vette

biľtokába a terülętet. A pá|yázat keretében bęszerzeht jáÍszćl- és sporteszközök kiktilcsönzése

mellett az egyesĺilet kétheti rendszerességgel közösségi, családi rendezvényeket taľtott. A
rendezvények sikeres lebonyolítrásźúloznagyban|lozzáĄánult a téľen kialakított csoszhĘ ahol a
meglévő ľaktĺírfunkció mellet vizesblokk is épĺilt. A közel egy év alatt 18 kisębb és nagyobb

ľendezvény kertilt megtartĺísra.

20\6 végén a program |ezfuásra került, az e|szőmolás folyamatban van a tźĺnogatő Fövárosi

onkormányzatfę|é.

A Pitypang óvoda feilesztése

A Képviselő testĺilęt a213D0I4. (x.05.) szĺámri határozat,Íxa| mőĺ a20Í4. évi költségvetésében

fedezetet biztosított a Budapest VIII' kerĺilet Százados rit 14. alatt levő nevelésĹoktatási

intézmény Piýpang Napközi otthonos ovoda új, 6 csopoľtos épiiletenek tervezési szolgáltatásiáľa

vonatkozóan. Aközbeszerzési eljárĺásban nysrtes tewęző - SAGRA Epítész Kft. - az engedéýes,

kiviteli terveket 2015 decemberére |eszźů|ította. A Rév8 Zrt., mint projektrnenedzser sznrvezet, a

201,6 év elején indult kivitelezési közbeszerzés folyamán végig közremiĺködött a sztikséges

döntéseket előkészítette. A Vfuosgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság az 517/2016. (v.23.) számú

haÍározatában döntött a projekt kivitelezőjéről. A kivitelezővel a szeĺződés 2016. júniusában

a|áíĺásra keľült, amely után a építési munkálatok megkezdődhettek. A Rév8 Zrt. a tervezési

m{ĺvezetés, illetve a műszaki ellenőri szerződések mcgkötésébcn való szeľepén túl, a kivitelezés

ideje alatt tblyamatosan |ätjaela menedzseri feladatokat, a megrendelő képviseletét biaosítja. A
kivitelezés 2016 év végére megközelítettę a 45%o-ot a teljes pľojekt tekintetében.

A Pitypang lvoda új épiiletének kivitelęzése jelenleg is folyamatban van' az rij épüIet várhatóan

tavasz végéľe elkészĺil, amelyet követően sor kęrül az ntézĺnény átköltözésére a régtr épĺilet

nÉvff
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elbontására és a teljes környezetrendezésre. A teljes beruházás várhatóan 2077 szeptemberére
készülhet eI.

A kivite|ezés keretében az új épüIetbe csupán a beépített britorok keľÍi|tek beszerelésre, ezért
ezekęn kívül az óvoda üzemszerű műkodéséhez sztikséges új bútorzat illetve egyéb eszközök
beszerzését is a Rév8 Zrt.bonyo|ítja.

126-os tiimb feilesztése

A Szeretet Misszionariusai Teréz Anya Nĺĺvéi.einelŁ ĺendjě.20l6. fébťúárjában megkereste az
onkormányzatot a Tömő utca 19. szám a|atÍi ingattan _ mely ingatlan a Magyar Állam tulajdona
és a rend tjrökös hasznáúatában źi| _ fejlesztésével kapcsolatban. Ezze| felmerüIt a lehetőség az
tnkormányzat számára, hogy u ,"nd áúa| haszná,lt Tömő utca 19. és az Önkorma,iy,ut
tulajdonábaĺl álló telkek (a Szigony utca 35. és 37. szám) ät^|akítáLsát kiivető telekcserével egy
fejlesztési szempontból előnyösebb telekstľuktúrát alakítson kĹ Erről a Képviselő-testiilet a
69/20|6. (Iv.07.) számúhatározatźpal döntött. A szakmai munka sor:ín a Rév8 Zľt. az MNV Zrt-
vel, valamint aTerézarlya ręnddel trárgyalásokat folýatott Ie af01.6. év.folyaman, a tömb hosszri
távú fejlesztése érdekében telekalakítási javaslatot dolgozott ki.

Mindezekkel párhuzamosan az összevonasra kerĺilö, Józsefuárosi onkormanpat tulajdonában álló
Szigony utca 35. u. (36206 hrsz.) alatti lakóépiilet bontásra került..

A feladatok ellátĺásłához 3 szenioľ és 5 junior menedzserľe volt szĹikség, osztott időben.

(P4) A teljesített pľojektek követése

Az elmúlt időszakban uniós támogatásból megvalósult programok esetében, a |ezfuást követően
megkezdődik a kötelező fenntaľtási időszak, évente fenntartasi jelentéseket keII eljuttafui a
Tiámo gató Hatóság részére.

2016. évben benyujtásra kęrĹilt több a már|ezártplojektek fenntartasi jelentésęi.

Az,,Energlaraciona\izźtlás Józsefvráľosban'' címü I(EOP-5.5.0ĺNt2-2013-0122 kódszłámú projekt
2oI5 őszén zőra|t|e és ezze| egyĺĺtt elkezdődött az 5 éves fenntaľtĺási időszďg rnelynek keretében
évente pľojektfenntarĺási jelentést szükséges készíteni. 20t6-ban benyujtásľa kertilt a projekt első
éves fenntartĺási jelentése.

A 2016. évben benyújtásra került a Magdolna Nęyed Pľogľam II. ütemének negyedik az
Európa Belvárosa Program I. ütemének masodik projekt fenntaľtási jelentése.

A Magdolna Negled Progľam IIr. megvallsítlási időszaka 2015. november 30-án |ezáru|t. A
2016-os évben apźúyáz.at sorłán még eI nem számolt költségek a 136. és 137. sz. kifizetési igénylés
(BF VIII. kcr. Józsefvráľosi onk.) foľmájában keľĺlltek benyujtásra a KözľemĺIködő Szervezet felĄ
melyek 2016 májusában elfogadásľa kerĺiltek. A konzorciumi paľbreľek zärők'ifizetési kére|ĺnei az
év első felében szintén benyújtásľa keriiltek.

Az Irárnyít(l Hatóság 20ĺ6. jÚnius l.3. valamint 2016. junius 8-án helyszíni ellęnŐruést taľtott
me|ynek keretéhen a projolđ pénzĹigyi.Íizikai e|őreha|odósit dokumcntĺĺltságát, mĺlszalĺi
tarta|mát" közbeszr,rzéseit, beszeľzéseit, nyilvánosság biztosítását és horizontĺĺIis szempontjait
vizsgá|ta. A zát6 helyszíni szemle hiĺánypótlást követően 2016. augasztus 30-árr |ezźrźsrakerült.
A MNPItr. zarő (đfizetési igényének és zźxő beszámolójának Iľĺánýtó Hatóság általi elfogadása

nÉv#
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RévB Zrt üzleti beszámolo 2016

20l6. augusztus 3I-én megtdrtént. A projekt fenntartási időszaka ezenne|f016. szeptember I-jei
dátumlnal megkezdódoĹt,afenntzrtási időszak vége várhatóan2026. augusztus 3l.
A feladatot 2 szenior, 4 junior menędzser és 3 gyakornok |átta e| osztott időben'

(P5) ÁItatános gazdálkodási és iigyvitel feladatok
A Társaság munkaszervezetét és gazdálkodásttt a vezérigazgató, a gazdasági igazgatő' a felkén
jogi képviselő és az ügyviteli asszisztens |źLrta' el.

A társaság vezetését és képviseletétaz A|apszabáIyban lefektetettek szerint azigazgatőság|áttae|,
ellenőrzését a Felügyelő Bizottság és Könyvvizsgáló végezte.

A 2016. év első felében feltilvizsgílatra keľültek a cég srabźl|yzatai, melyet a társaság éves rendes

közgyíĺlése, elfogadott. Ennekmegfelelően végezteacéga munkáját a20I6. évben.

Jogvitás Íĺgyek

A Rév8 Zrt.-nęk 2016. december 3l-i állapot szerint folyamatban vagy fiiggőben Iévő peres

e|járasa nem volt.

A koľábban folyamatban volt, felperes: Alperes: I.r. Budapest
Józsefuarosi onkormányza\II.ĺ. Rév8 Zrt' |9.470.000.-Ft és jĺírulékai iránti , általunk megnyelt
perben a Rév8 Zrt. részére megítélt perkoltség, összesen 1.344.600.-Ft és járulékai iľánt
végrehajüísi eljárást megindítottuk, amely 2016. marcius hónapban sikeresen |ezáruIt.

A felpeľesek penijítási kérelmét a Fővárosi Töľvényszék 28.P.24.739/20|5/|5 végzésével
elutasította, az elutasítas 20|6. december l3-i 28:P.f4.739/f016 /2| szÁmú végzéssel emelkedett
jogerőre.

A F}GAZ Zľt. felpeľes Rév8 Zrt. alperestől 309.828.-Ft és járulékai megťuetését kiivetelte a
mintegy 7 éve lebontott Bókay J. u. 33. 3.em.39. szám alatti, Rév8 Zľt. által kiĺirŕtett |ak6s gáz
tartozása címén. A Pesti Kiiąponti Kerületi Bíróság f4.G.30|.145ĺ20|6ĺ10/| számű ítéletével a
felperes keľesętét elutasítottą és kötelezte 19.050.-Ft perköltség megfizetésére. Az ítélet jogerős,

aFőgaz a perköltségetmegfľzette a Rév8 Zrt. szäm|äjára.

Követeléset melyek behajtasaperes eljáľás, fizetési meghagyrásos eljárás a|apjáĺtörténik:

Parkoló bérbeadĺás ill. egyéb béľbeadas jogcímén fennálló ktilönftle 5.000 .50.000.-Ft ktizötti
követelések megfizetése iÍáÍIt2010-ben indított, jogerőľe emelkedett flzetési meghagyások ki'zĺil
2015-ben még 3 folyamatban volt, a végrehajtős eddig eredményľe nem vezetett (nincs

végľehajtható vagyon, lakcÍme ismeretlen, ill. ismeretlen volt új lakcímről vh. jegyzők<inyv még
nem éľkezett).

Egyéb' a társaság vagyoni heľyzetét éľintő jogi iigyok ninosenek

nÉvff 8

í082 Budapest, Baross utca 63-67.
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RévB Zrt Üzleti beszámotó 2016

Rév8 Zrt. részvényesi tárgya|ás

A Fővárosi onkormányzat és a Jőzsefuárosi onkormányzat közott tulajdonosi tárgyalások
folytatódtak a f0|6. évben a részvények adás-vételének tárgyában. Az előzetes egyeztetések
eredményeképp a cég piaci cégértékének, és ezen be|ül Budapest Főváros onkormányzata
kisebbségi ľészvénycsomagsa értékének Íiiggetlen k<ĺnyvszakéĺői véleménnyel történő
megźi|apítása megtöľtént. A részvényesi táľgyalások ezek mentén folytatódtak. A képviselő
testÍilet f0|7.04.l3-i iilésén döntö,tt a Fővárosi' részvények értékének megfelelő fedezet
biztosításáról.

osszefoglaIó

A társaság 20|6-ban elvégzett tevékenységeinek péĺvtigyi összefoglalóját az a|ábbitźtb|ázat
mutatja:

Brüttó Ft

Eredmény iĺsszesen Bevétel Kiadás Egyenleg

1. Coľvin Sétanv Program iisszesen 11 s00 000 It 450 941 49 0s9
f. Közszo|gźitatás i Szerződés t14 64f 261 I 1t 895 680 2746 581

3. T ér Köz,,M'' Proj ektmenedzseri összesen 265 746 f65 746
0

4. orczy negyed szęrződés 1 200 000 I 182 886 L7 1,t4

5. Europa Bęlvĺárosa Pľogram II | 803 241 | 639 866 t63 375

6. Egyéb míĺködési bevétel s87 2Il 587 ztĺ
Eľedménv 127 945 502 126 435 119 3 563 340

A fenti tab|azatban kimutatott Közszolgáltatĺási Szerződés eredménye a Rév8 Zrt. f0t6.évi tizemi

eredményét csö,kkenti, męrt az üzleti Beszámoló elfogaúísakor a tulajdonos ľészéľe visszautalásľa

keľül. A Łíľsaság így a20l6. évben összesen 8|6 759,- Ft eredményt ért eI.

A társaság legňbb bevételét a kt5zszo|gál|tatási szeruődés nyújtottą mely az összes bevétel 89,5

To.a. A 2016. évi kĺĺzszolgáltaüĺsi szerződésben foglaltalľól a társaság februárban bęszámo|t'

valamint a Íámngatással elszámolt. A feladatokat a teľvozetten felĺil' nngyméľtékben trilte[icsítottc

a cég. A Corvin Sétáľty Program biztosította a tiáľsaság további bevételeinek nagy részśt 9%. A
Rév8 Zt.t. több mĺllíárd értéHĺ pľojektek menedzselését trámogatási kérelmek e|ökészítését,

benyujtasát végezte, egyťltta| az elmrilt években megkezdett tlímogatásokkal eľďményesen

számolt el. Mindezen tevékenységeket 5 vezető projekünenedzseľľel, és 9 munkaüáľssal, valamint

3 gyakoľnokk al v égezte e|.

RÉv#
REV8 JoZsEVARosĺ REHABlL|TAc|os Es vARosFEJLESZTESl ZRT.

ĺ082 Budapest, Baross utca ó3.67.



RévB Zrt Üzleti beszámotó 201ó

A táľsaság a 20l6-es évben is tobb tárgya|áson fejtette ki áI|áspontjátaFovźrosi onkoľmányzat

képviselőinek a I0 m Ft-os rövidtávú kötelezettségről. Felek álláspontja közeledett, de mivel nem

sikerüIt pontot tenni a tárgyalások végére, addig kĺĺnyveinkben rövidtávli kotelezettségként tartjuk

: nvilvan.
I

Budapest, 2017. április. 10.

Annus Viktor

Rév 8 Zrt. v ezérigazgatő

nÉv# ĺ0
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[1 mettéktet]

16 ĺ50 000 Ft

ĺ0 370 000 Ft

f6 5f0 000 Fr



[2 mettéktet]
adatok e fońntban

Rév8 Ĺrt. / 2016. év / Fogĺalkoztatottak és Tisztségvisetők díjazása

Megnevezés Munkabér
Egyéb juttatas-

Cafeteria Tisztel'etdíj Megbízási díj

AIka[mazottak

-rVá lasztott tisztségvise [ők

lgazgatósági tagok

Atfötdi György elnök

-
Dr.Dudás Lóránt

-
Fernezely Gergely Sándor O
Máté Lásztó

-DPribelszkĺ Szabolcs

Feti.igyeĺő Bizottsági tagok
dr. Juharos Róbert elntik

Bu|'ányi lstván Gergely (-

Kelemen lda

-
|v1egbízottak D
összesen e I. 1- 

-



Tárgyi eszkŁjz összesĺtő [ 3.számú meltéktet I

lmmateriális javak |ngatlan Műszaki berendezések összesen
3ruttó nyitó egyenleg 4807 92,7 Ft Ft t8 23í 8í2 Ft 23 039 739 Ft

Bcgezés 3,{1 753 Fr Ft 3 487 z0í Ft 3 828 954 Ft
Ätvéte(,értékhely6bĺtés Ft Ft
BőYítÉs Ft

Növekedés iisszesen 34ĺ 753 Ft Ft 3 487 201 Ft 3 828 954 Ft
Ertékesítés Ft Ft
seleJt és kivezetés z 503 95f Ft 6 27í ĺ93 Ft' 87nĺ45Ft
Hĺány

]sökkenés összesen 2 503 952 Fr Ft 6 271 193 Ft 8Tĺ5 145Ft
}ruttó érték záró egyenteg z645ruFt Ft 15 447 82'0 Ft ĺ8 093 548 Ft

Nyitó egyenleg 4807 927 Ft Ft 17 270 275 Ft zzo78 zozFt
Tervezett líneárĺs Ft t 3íí 999 Ft ĺ 31ĺ 999 Ft
Tervezett azonnali 34ĺ 7R Ft ĺ 3ó7 0ó6 Ft ĺ 708 8ĺ9 Ft
Terven fetÜ|'i (egyěb)

É]ńékheýesbĺtés

Növekedés tisszesen 34ĺ 753 Ft Ft 2679 065Ft 3 020 8í8 Ft
reľ gerÍntĺ értékcsökkenés

L|neáńs 2 5{B 95A Ft | 3ó2 305 Ft 3 866 25/ Ft
Ázonnali ,ĺ 90E 888 Ft 4 908 868Fr
Teľen feliiti (egyéb) Ft

3sökkenés összesen 2 503 952 Ft 6 271 193 Ft STIí 145Ft
irtékcstikkenés záľó egyen f u5T28Ft Ft 13 678 147 Fl ĺ6 323 875 Ft
iEy éven belütl tiiÍ|ttés átvezetés

Nyitó nettó érték Ft Ft 961 537 Ft 96ĺ 537 Ft
Záró nettó órtók Ft -Ft 17('9 673 Ft 1 769 673 FÍ

-t
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Rév8 Zrt. 5.sz.mel|ék|et

KozszoIgá|tatási Szerződés elszámo|ás

Rév8 Zrt közszolgáltatási bevétel Szerződés fUI| P.Yn0a. TÉNY tńaradvány

Közszotgáltatási Szeződés alap ján 108 142 f61 114 642761 114 647f61 0

0

Rév8 Zrt kiadások 0

Közszotgá tati sze rződés teljesítésével kapcsolatos kĺadáso k 0

(

Személyi juttatások (

E|'őkészítés, Tanácsadás 9 42_0 7:00 11 092 137 11 077 675 14 467

Program tervezés 13 59ĺ 400 15 513 800 15 492795 21 00s

PĄekt menedzsment 12 382 000 13 823 800 í3 804 488 19 312

Projekt követés SZZZ 400 8Żz2.400 87'37 283 -14 883

Áttatános gazdátkodás és ügyvitet z5 446 000 25 446 000 f7 230 19?' 1 784 192

osszesen ó9 062 000 74 098 137 75 842 433 1 744 296

m u nkáItatő t ter h e lő j ór u Ié ko k 20 't68 261 21 632 124 f1 321 673 310 451

Dotogi kiadások

mrjködési kö|'tség 3 000 000 3 000 000 3 859 56Ą -859 564

ügyvéd 6 096 000 6 096 000 ó 096 000 0

Konywrzsga(o 1 0ĺó 000 1 0í6 000 I 003 300 12700

ll'váttatkozó 4 300 000 4 300 000 539 893 3 760 107

Dologi kiadósok összese n 'ĺ4 412 000 Í4 412 000 'r1 498 757 2913243

Igyéb kiadások

Beruházás (számítástechnikai fej te 2 000 000 2 000 000 z 020 818 -20 818

Écs ĺ 000 000 I 000 000 í 000 00c 0

Adók ĺ 500 000 ĺ 500 000 212 000 í z88 000

Egyéb kiadósok łjsszese n 4 500 000 4 500 000 3 232 818 I 267 182

Kiĺzszo|gálati szerződés teĺjesítés 108142261 114 642261 íĺ1 895 68ĺ f 746 580

fo16. évi kompenzáció összege 1081422'61 114 6422.61 ĺĺĺ 895 68í 2746 580



1229300s-4I 1 1-1 l4-01
Statisztikai szál4jel

01-10-043548
Cégsegyzé:kszáma

Rév8 Zrt

Í08z Budapest, Baross utca 63.67.
788-1344

Egyszeľűsített éves b eszámolĺĺ

Keltezés: 2016. április 6.

20 1 6.O1 .0 1 -20 1 6.12.31.

P.H.

a v állra]kozźs v ezetője (képviselőj e)
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Rév8 Zrt.
1082 Budapest, Baross utca 63-67.

1229300541I l-l l4-01

Statisztikai számiel

01-10-043548

Cégsegyzékszáma

''Á'' M}ĺRLEG Eszkłĺziik (aktívák)
2016. december3l. adatokEFt-ban

Sor-
szám

A tétel megneYezése E|őző év

ľ.lozo
év(ek)

módosĹ
ŕ4sĺi

Tárgyév

a b c d e

I A' Refekfefętt eszközłjk 3 020 0 t 1'tc

I. MMATEnĺÁus JAVAK
J tr. TÁRGYIBszKoZoK 3 .028 1 77(

4 Itr' BEFEKTETETT PEb{ZÜGYI EsZKoZoK ,I

5 B. Foľsóeszkiizök 55 972 c 58 594

6 I. KÉSZLETEK .:c

1 II. KovETELÉsEK 323-3 f 463

8 III. ÉRTÉKPAPÍRoK ic

9 rV. PÉNZESZK)ZDI(r :52739 56.l3.Í

10 C. Aktív időbe|ĺ elhatáľolások .:1418
...:Ó

1i Eszközłik összesen 60 410 c 60 364

Keltezés: 2016. április 6.

a vállalkozas vezetője (képviseĺője)

P.H.

é



Rév8 Zń'
1082 Budapest, Baross utca 63-67.

|22930054| 1l-ĺ 14-01

Statisztikai sámieI

0I-t0-043s48
Cégegyzékszźĺna

rr4lt 114;iRI'EG Foľrások (passzívák)

2016. dęcember 3l. adatok E Ft-ban

Sor-
szám A tétel megnevezése Előző év

E|őző
év(ek)

módosí-
tásai

Tárgyév

a b c d e

T2 D. Saiáttőke 39 260 39 829

l3 I. JEGYZETTToKE :.ż;siHg 2652,C

T4 II. JEGYZETT, DE MÉG BE NEM FIZETETT ToKE (-) .c
15 m. TÓKETARTALÉK ,c

16 Iv. EREDMÉNyTARTAĹÉK :1,| 7.|ś 12;fl4-0

t7 v. LEKoTÖTTTARTALÉK
18 vl. ÉnľÉrBrÉsl TARTALÉK ,0

19 \III ADOZOTTEREDIVGNY .-.ĺ;!2! ''5.6i

20 E. Céltaľtalékok
''''':. i._l:'.

).,:;.'ĺ...11... ,:i10

21 F. Kiitelezettsések 20709 0 20281
?2 I. HATRÁSoRoLTKoTELEZETTSEGEK
23 III. HoSSZU LEJÄRÁTU KoTELBaTTSEGEK ' :4.,.

24 ilI. ROVID LEIARATU KOTELEZETTSEGEK I;:ł.ljaOjffi ':t
f5 G. Passzív ĺdőbeli elhatáľolások ,j:,ü

26 Foľľások összesen 60 410 0 60 364

Keltezés: 2016. április 6.

a vállalkozas vezetője ftépvisel.ője)
P.H.



Rév8 Zrt.
1082 Budapest, Baross utca 63-67.

1229300541r r-r r4-0r

Statisztikai számicl

01-t0-043548

Cépsegyzék szŕntla

'' Á'' EREDMÉl.lyxrľĺuraTÁS (łisszkoltség elj á rá ssal)

2016. decęmber 31'

Keltezés: 2016. április 6.

adatok E Ft-ban

a v źÄ|alkozźs v ezetőj e ft épviselőj e)

P.H.

Sor-
szám A tétel megnevezése E|őző év

E|őző
év(ek)

módosí.
tásaÍ

Tárgyév

a b c d e

I I. Éľtékesítés nettó árbevétele 1f637 tt 773

2 u. AktiváIt saiát teliesíhnénvek értéke ', (

3 III. Esyéb bevételek 440t53
.-:l ĺz gst

4 Iv. Anvaeiellesíí ľáfoľdÍťások 1,942É .,-'.I228.7

5 v. SzeméIyi iellegĺĺ ráfordÍtások 99-34;.6 ,ig?:t.vt
6 vI. ]íľtékcsökkenésĺleírás 1m3 '3.:Ai1

vII. Esyébráfoľđítástik 46u

I
A. Üzľln GjZLETĐTEvÉKENYSÉG EREDME}.IYE

(I+tr+flI-IV-V-VI-Vtr) 1 183 0 811

9 VIII. Pénziicyi műveletekbevételeĺ 5 ó

10 DĹ Pénzüsylmíĺveletekľáfoľdításaĺ .1_ '1"0

11 B. PÉNZÜGYĺMUVELETEKEREDMÉNIYE cVItr-Do -13 0 6

l5 C. ADózÁs ELŐTľIEREDMÉNyí*C+D) I t'10 c 8r7

t6 x. AdóÍizetésikötelezettsés i'.Íar t!::-: '

17 D. ADoZoTTEREDMENYí*B-XID | 025 c 569



RévB Ĺrt. f016. évi beszámolójának
kiegészítő me|.téktete

Á RévB Zrt-t, Józsefvárosi Rehabĺlitációs és Városfejtesztésĺ Zártkörűen működő

Részvénytársaságot (a továbbiakban: Rév8 Ĺrt.) 1997. augusztus ĺ.én atapították
tu laj donosa i, zártkł5rű részvénytőkével.

Budapest Főváros Jóxefvárosi 51,0% 30 600 000.- Ft
tnkormányzat
(í082 Budapest, Baross u. 65-67.)
Budapest Főváros onkormányzata 39,1 % z3 460 000.- Ft
(í052 Budapest, Városház u. 9-í1.)
országos Takarékpénztár és 9,9 % 5 940 000.- Ft
Kereskedetmi Bank Rt.
(í051 Budapest, Nádor u. ĺ6.)
Osszesen: 100,0 % 60 000 000.- Ft

Ez a tulajdonosi szerkezet a 2000. december 15.i Közgyű|'ésen megváltozott,
metyet az 1. sz. mettéktet tartalmaz.
A RévB Zrt. igazgatóságának 1/f01f (09.28) lT sámú határozatában az alaptőke

leszáttítás mértékérőt döntöttek. Ezek alapján a társaság ataptőkéje 26.520.000..
Ft, melynek megoszlása:

. Budapest Főváros Józsefvárosi onkormánYzat:60,9% í6.150.000.- Ft
- Budapest Főváros onkormányzat: 39,1% 10.370.000.. Ft

Alapadatok:
Székhety: í082 Budapest Baross utca 63.67.

Adószám : 1f293005-f-4f
cégjegyzékzám: 0ĺ.í 0.043548

Képviseletre jogosult személyek:

. Dr. Dudás Lóránt ĺgazgatóság tagja

Fernezelý Gergety Sándor igazgatóság ta$a
lakcím:
. Máté Lásztó igazgatóság tagja
lakcím:
. Annus Vĺktor munkaváll'a|'ó

Iakcím:
. Rácz Éva Erzsébet munkaváttató

Iakcím:



Prĺbelszki Szabolcs Ígazgatóság tagja

Beszámol'ót készítette: Rácz Éva Regisztrácĺós száma: 14f011

A társaság tulajdonosa a kötetező könyvvizsgálatra a KASNYK&TÁRSA Kft.-t bízta
meg. Címe: 1í64 Budapest, Beniczky T.u.1ZlB. képvisetője: Kasnyik János
kamarai azonosítója: 003850. A kcinyvvizsgá[at éves díja: 400 e Ft + áfa / év.

A Rév8 Zrt. feladata: Józsefváros megújĺtasának rehabiĺitaciós eszkijzökkel
való elősegitése, ezen belÜ| külłjnös tekintettel a kijeliíĺt rehabititációs
akcióterület előkészítési, megvalósítási fe|adatainak szervezése és
megvalósĺtásai az onkormányzatok megbízása alapján, va|amint az ehhez
kapcsolódó befektetői tőke szervezése és a rehabilitációba tłírténő
bekapcsoĺása.

A gazdasági események rögzítéséhez a Rév8 Zrt. számviteti pol'itikáját úgy atkotta
ffi€g, hogy a váltalkozás fejtődése során az egyre bővijtő tevékenységi és
termékszerkezetről naprakész információval tudjon szolgálni a Társaság vezetése
és tulajdonosai számára.

A Rév8 Zrt. valós gazdasági eredményeinek naprakész követhetősége érdekében
2000. évtő( projektenként kerĺ.il'tek a feladatok meghatározásra és a felmerült
feladatok, kiadások és bevételek megfeleltetésre.

A számviteĺi tłĺrvényben meghatározott lehetőségek figyelembe véteĺéveĺ a
Rév8 Zrt. számvitelÍ politikájában az alábbi eljárások és módszerek keriiĺtek
kiválasztásra és a[kalmazásra.

Értékelési módok és eljárások

Tényĺeges beszerzési áron történik az atábbi eszkĺizök aktiválása

Immateriális javak
Tárgyi eszktizök
Befektetett pénzügyi eszkĺizök
Kószletek
Értékpapírok

A beszerzési ár tartalma: engedményekkel csčikkentett, feláľakka[ növett vételár,
valamint a termékhez kapcsotódó fuvarkiiltség, a vám-, vámkezelési díj,
vámpótték, a bizományosi közvetítői díj, valamint az egyéb kĺiltségek, itteték és
adók
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A tárgyĺ eszközök aktivátásánál a beszerzési árat nijveli a szerelési, üzembe

hel'yezésĺ köl.tség, az eredeti rendettetés visszaáttításával, kapacitás bővítésével,

fetújításával' kapcso|'atban felmerütt köl'tség, ha az eszköz elhasználódási ideje egy

évnél hosszabb időben határozható meg.

Nem aktivátható köttségek a fol.yamatos, zavartalan üzemeltetést szotgál'ó javĺtási,

karbantartási kti|'tségek.

Az egyszerűsített éves beszámolóban a fenti eszktizök értékelése

Az immateľĺátis javak, tárgyi eszktizök értéketése mĺnden év december 3í.i
fordu|'ónappat az óvatosság etvét figyetembe véve, egyedi|'eg az értékcsökkenési

leírásokat és a piaci értéket figyelembe véve nettó értéken történik.

A vásárolt készletek, befektetett pénzügyi eszközök értéketése tényleges

beszerzési áron ttirténik.

A befejezetlen termelés értéke az önkti|'tség-számítási szabátyzatban etőírtaknak

megfeletően keri.it értékelésre.

Kłjtelezettségek értékelése etismert szám|.ázott tisszegben kerül a

kimutatásokba.

A részvénytársaság eddig importtal és exporttal nem fogtatkozott.

Egyéb források értékelése: a saját tőkét ktinyv szerinti értéken ke[[ kimutatni.

Á, kiiltségeĺszámolás módja, rendszere: A Rt. köttség etszámolási rendszere az

összköttség etjárasú eredmény.kimutatásľa épütve elsődlegesen az 5.

Számlaosztátyban történő könynĺelésen a[apu[. A költséghelyre, itleWe

köl'tségvisetőre tĺirténő könyvetés a ktiltség.nem e[sődleges rřigzítésével

egyidej űteg számítógépes rendszer segítségévet történik.

Az értékcsökkenés elszámolásának rendje

Az értékcscikkenési teírás elszámolása évente egyszer a társasági adótörvény

' mettéktetében meghatározott és az adózás szempontjábót is elfogadott mértékben

határozta meg. Az Rt. tárgyi eszkiiz át|.ományának várható ethasznátódási ideje
ktĺzel egybeesik az adótöruényben meghatározott mértékket.

Áz értékcsökkenésĺ teírás az üzembe helyezés napjátót a tetjes teírás időpontjáig,

ittetve az értékesÍtés, átadás, setejtezés időpontjáig időarányosan, napra

számolva kerÜt elszámolás ra.

A íoo e Ft atattĺ egyedi bruttó értékű tárgyi eszktizĺjk értékcstikkenési leírása

azon nali elszámolássat tdrténÍk.
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Terven fetütĺ értékcsökkenés akkor ker[]l elszámolásra, ha a tárgyi eszköz, vagy a
beruházás értéke tartósan cscikken, a tevékenység váttozása miatt feteslegessé
vá[t, megrongálódott, rendeltetésszerűen nem használható.

Céĺtarta|ék képzése

Az adőzás előtti eredmény terhére a vállalkozás céltartatékot képez azokra a
múltbeti, itletve a folyamatban tévő ügytetekbőt, szerz<ídésekbő[ származó,
harmadik felekkel szembeni fizetési kötelezettségekre, amelyek a mértegkészítés
időpontjáig várhatóan fe[merülnek, de cisszegÜk, vagy esedékességük időpontja a
mérl'egkésátésekor még bÍzonytalan és a vátl.atkozás a szükséges fedezetet más
módon nem biztosította.

Szokásos mértékíÍ és rendkíviili események meghatároásának eĺve

Minden otyan üzleti esemény, mely nem tartozik a vát|'al'kozási tevékenységhez és
mértéke is jelentős, nem minősíthető szokásosnak. ltyenek a káresemények és
minden esetben a :Í00 eFt-ot meghaladó hitelezési veszteségek, bírságok,
kötbérek, késedelmi kamatok.

ldőbeli elhatároĺások rendszere

Az Rt-nét aktív időbeli elhatárolásként ke[[ elszámolni azokat a költségeket,
amelyek a tárgyévben kifizetésre kerültek, de a mérleg fordulónapját követő
időszakot terhelik, vagy a tárgyidőszakot követő időszakban befolyt bevételek, de
a tárgyidőszak bevételeire vonatkozik.

Passzív időbeti ethatárotásként kett számításba venni a tárgyévben befolyt, de a
következő évet megillető árbevételt, bevéte[t.
A tárgyévet terhelő, de a mérleg fordulónapját követően kifizetett ktiltségeket és
ráfordításokat.
A mérleggel lezárt évhez kapcsotódó ismertté vált késedetmi kamatot, kártérítést,
bírósági ktiltséget, fizetési ktĺtetezettséget.
A lezárt év mértegéhez kapcsolódó, a mértegkésźtés időpontjáig kifizetett, illetve
jóváhagyásra került, de még ki nem fizetett prémiumot, juta|'mat és járutékait.

Jelentős hibának minősül, ha a hiba feltárásának évében, a kÍitönböző
ellenőrzések során, egy adott tizteti évet érintően (évenként ktitön.kĺjtön) fettárt
hibák és hibahatásĺlk - eľedményt, saját tőkét ntivető.csökkentő - énékének
együttes összege meghaladja a mérl'egfőösszegf %-át.

A számviteli potitikában meghatározott elvektőt el'térő értékelésre nem került sor,
így annak kiemelését sem tartottuk indokoltnak.
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Á mérlegkészítés időpontja: fo17.áprilĺs 0ó.

Äz értéketési etjárásokbót eredő Vagyoni' pénzÜgyi helyzetet a kiegészĺtő

mettéktet tábl'ázataĺ támasztják al'á' Ezek a következcík: mérteg, befektetett

eszközök változása, eredmény-kimutatás.

201ó. évben a Rév8 Zrt. a már megkezdett fetújítási munkáit befejezte. A

fetújított épĺitetek átadásra kerüttek. Ez évben új épÜtetek projekt.managementje

kezdődött meg váttal.kozási szerződések keretében, valamint additív rehabilitációs

szakmai tanácsadás és építészeti.mérntiki munkák történtek.

Az alapĺtok a vagyoni hozzájáruĺásukat az Alapító okiratban meghatározott

részletek szerint 1997. december 3í-ig teljesĺtették, így jegyzett, de be nem

fizetett tőkét a saját tőkén be[Ĺi[ nem kelt kimutatni.

A társaság atapításakor, 1997. Vll.3í.én atáírt Résaĺényeseinek Megállapodásának

3.ta./ pontjában atapítók kötel'ezettséget váttattak 10M Ft kötcsön nyújtására. A

Fővárosi onkormányzat áltat ĺ997. november 3-án nyújtott 10 000 000.- Ft

átutatásra kerütt.
A Fővárosi Kĺizgyíĺtés a FővárosÍ Ktiztĺiny XLVll. évfotyamának ĺ0. számában

megjetent a 8t1997. (lll.í4.) Főv. Kgy. számú rendeletet 30ĺ1997. (Vl.25.)-én

módosította, melynek í.s (8) pontja:

,, A Jóaefvárosi rehabilitációs vórosfejlesztési program koordináIására

Iétrehozott részłénytársasóg miatti kiadóso.k fedezetére a ,,81M Önkormányzati

fejlesztések,, cím Lakósépítési, -mobi|itasi feladatok kijziitt a

,,6. Városrehabilitóció fővárosi tómogatósa', előirányzatának 33 4ó0 ezer Ft.tal

történő csökkenése mellett a ,,8147 R.É.v. VtIl. Józsefvórosi Rehabilitációs és

Vórosfej|esztésÍ Rt. tómogotasa', ťtj cimen azonos összegű előirányzatot biztosít,

melybőI 23 460 ezer Ft ttjrzstőke.rész, 10 000 ezer Ft műkildési támogatás. ,,

Rév6 zrt. kötel'ezettségek közé sorolta a rendeletben szereptő támogatás

tisszegét. 2004 és 2005 évben etkĺitdtük az önkormányzat részére az elsámolást.
2009 évtijt kezdődően írásban kértiik a főváľos pénzügy| osztályát, hogy |gazotJák,

van.e Rév8 Zrt. fe|'é nyil'vántaľtott követelésük. Telefonon ttirténő ttibbszöri

n.legkeľeséstinkľe szĺj|reti vál.av|- kap|.unk, nrely szerint Rév8 Zrľ. nem tartoz|k a

F.ővárosĺ onkormányzatnak, de ezt írásban a mai napig nem kaptuk meg.

A társaság szárnviteti potitikájában előírtak atapján továbbra ís a kiitelezettségek

kđzött van kimutatva a kapott í0 M Ft.

Az ezzel kapcsotatos dokumentumok a 4. számú mett'éktetben tatálhatók.
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1998. március 02.án a Józsefvárosi onkormányzat 10 ooo 00o,- Ft köl'csönt
biztosított a végrehajtandó fetadatok etvégzésére, melynek visszafizetését kĺ.jtön
megá|' tapodás szabályozza.

A RévB zrt. a hosszú távú tetvezhettíség és projektenként fe|'merĹitő
köttségelszámolás tehetőségének biztosítása érdekében az összköltség eljárású
eredmény-kimutatás rendszerét választotta. Á számvitel'i törvény etőírása
szerint az összktiltséges eljárássat köĺ.tség nemenkéntĺ bontásban bemutatja az
adott eredményeinek alakulását.

Á, feladatok fokozatos csökkenésével együtt kerüt meghatározásra a fetmerl]lő
kcittségek és ráfordítások, vatamint a kapcsotódó bevétetek elszámotásának
részletes rendje.

Az eredmény-kimutatas összkiiltséges eljárással, az egyszerűsÍtett éves
beszá moló nyomtatványon el készített mel lékletet képezi.

Ad tisszkĺiltséges etjárássat készÜtt eredmény-kimutatás árbevétet arányos
alakulása az üzemi, Üzteti tevékenység eredményének megáttapításáig, a
következő:

Az üzteti év mérlegforduló napja:

f016.12.31.

adatok E Ft-ban

Sor-
szám A tétet megnevezése ELőző év

Etozö éV(ek)
módosításai Tárgyév

a b c d e
ErtékesÍtés nettó árbevétele 7f 637 11 773

il. Aktivált saJát teljesítmények értéke 0 0
ilt. Egyéb bevételek 44 053 112 381
tv. Anya gj eltegiÍ ráfordítaso k 19 42'6 122.81
V. Személyi jellegíi ráfordítások 90 346 107 174
vl. Ertékcsfĺkkenési leírás í 093 3 021
vll. Egyéb ráfordítások 4 642 867

A.
Uzemi (Uzleti) tevékenység eredménye
(*ll.dll. -M. -V. -Vl. -Vll. )

í 183 8í1
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Az Rt. f016- évben átlagosan 15 fcí főfogtal'kozású dolgozóvat, |gazgatóság

tagjainak száma 5, FetÜgyelő bizottsági tagok tétszáma 3 fő, valamint áttag 1 fő
esetĺ megbízási szerződéssel fog[alkoztatott dolgozóval látta e[ a fetadatait' Áz
áttagos statisztikai létszáma 16 fő vo(t.

A fogĺa|koztatott munkavál|alók bérköltségét és személyi jellegű egyéb
kifizetéseit, valamint a Rév8 Zrt. választott tisztségviselőinek a díjazását
részletesen a z. sz. melléklet tartalmazza

A részvénytársaság feladatainak jettegénét fogva ktizvettenüt nem végzett olyan
kutatómunkát vagy kísértetfejtesztést, környezetvédelmi beruházást, veszétyes
huttadékok tárotását, amelyet. a számviteli törvény etőírásai szerĺnt részletezni
ketlene.

A fetújítási munkáknát kikŕ'ttitt garanciális munkákra a fedezetet (jótetjesítési
garanciákat) etkĺitönĺtett és fettételekhez kötött bankszámtákon hel'yezik tetétbe a
felhasznátás sztikségességéig.

A társaság a 20íó.évben7f 637 eFt-ot számlázott ki az alábbi projektrévletezés
szerint:

adatok eFt-ban
Pí Corvin-Sétánv proiekt 9 10Ą
P2 Orczy negyed 945
p3 TER-KOZ pálvázat f09
P5 EUB 1 42:0
p6 AIta[ános 95

Osszesen: fin3

Egyéb bevétel: ĺí2.381 e Ft

Budapest Főváros V|tl. kerÜtet JózsefvárosÍ onkormányzata és a Rév8 Józsefvárosi
Rehabititációs és Városfejlesztési Zártkŕjrűen MĺÍködő Résaĺénytársaság között az
önkormányzati városľehabititációs és városfejlesztési felada|.ok ettátasárót
Ktizszotgáltatási szerződést kötött 20í6.január O1.hónaptót kezdődtien, mety
20í6.május hónapban módosĺtva tett. 201ó.évre vonatkozó szerződés tetjes
osszege: 114.642.?61,-Ft, felhasználás í11.895.680,-Ft, a kĺiltinbözet
2.7 46.581, -ľ. t, a támogatás elszámolásakor visszautalva.
A rószlctcs clszámolás az s.sz.meltéktetben tatátható.
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Áz értékcsökkenési leírás elszámo[ásánát saját számviteti pol'itika a számvitel.i

törvényben, a társasági és osztalékadó törvényben meghatározottakat egyaránt
betartva határozta meg a lineárĺs kutcsokat, kivéve a 100 e Ft egyedi beszezésű
eszközöket. Ez utóbbiaknát mĺndkét jogszabáty tehetőségének megfelelően az
azonna[i értékcsökkenés etszámolás |'ehetőségét vá[asztotta.

A lineáris értékcsökkenési leírás a[kalmazásánál a beszerzés (üzembe helyezés
időpontjátó|.) kezdődően időarányosan számolja e[ az értékcs<jkkenés mértékét
évente egyszer, napra számolva.

A Rév8 frt. beíektetett eszközök értékének alaku|.ását a 3. sz, mettéktet

részletezi.

Vevő követe[ések résztetezése

Parkoló í20 e Ft

Vevő ktjvetetés értékvesztése -120eFt
összesen: 0e Ft

Budapest Főváros Vllĺ. kerület Józsefvárosi önkormányzata és a Rév8 Józseívárosi
Rehabititációs és Városfejtevtési Zártkörűen Működő Részvénytársaság kiizött az
önkormányzati városrehabititációs és városfejlesztési feladatok el'tátásáról'
Közszotgáltatási szerződést ktitött 20í6.január 01.hónaptót kezdődcien, mely
Z0íó.május hónapban módosíwa lett. 20í6.évre vonatkozó szerződés teljes
összege: 114.642.261,-Ft

Követelések kapcsolt vállalkozássat szemben

Józsefuárosi tnkormányzat I rłz ert

Száttítói kötelezettségek részletezése

Módusz offĺce Zrt. 68 eFt

Csabáné 508 eFt

Egyéb 213 eFt

összesen: 3 473 eFt
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Hosszúlejáratú kötelezettség

Hosszú tejáratú ktitetezettsége a társaságnak nincs.

Egyéb rövid tejáratú kötetezettségek

Lejáľt kiivetelés és ktjtelezettség a társaság könyve|ben nĺncs ktmutatva.

Céltartalék képzés illetve feloldás tárgyévben nem kerütt könyvel'ésre.

9

1043eFt

Száttítói túlfizetés

Társasági adó

3684 Vevő áfa f7 eFl
451f Egyéb kölcsön í0 000 e Ft

4541 Száttítók 974 e Ft

462 Szeméýi jövedelemadó 1 417 eFt
46404 EHO 29 eFt

46311 Szakképzési hozzájárutás 144 eFl
46306 Nyugdíjbiztosítási járulék 963 eFt

4ó307 Egészségbiztosítási j áruték 79ĺ eFt

46ą61 Szociális hozzájárutás f 571eFl
4711 Keľesetelszámolási számta óĺ8 eFt

479 Egyéb kötelezettség 2747 eFl
Mind tĺsszesen: 20 281 eFt



AktÍv és passzíV időbeli eĺhatárolások részletezése:

Áktív időbeti elhatárolások

0eFt

Passzív időbeti ethatárolások

201ó.évĺ könywizsgátati díj ( második részlet) f54 e Ft

A fenti felsorolt köttségek azt eredményezték, hogy a Társaság üzleti
tevékenységének eredménye: 8í íe Ft.

Pénzi.igyi műveletek kapcsán a Társaság ó e Ft kamatbevételre tett szert,
pénzügyi ľáfordítása 0 e Ft, így a pénzÜgyi műveletek eredménye 6 e Ft.

A fentiek következtében a Társaság szokásos váltalkozási eredménye 8ĺ7 e Ft [ett.

f016-ban osztalék, osztalék el'őteg kifizetés nem történt.

Mĺndezek atapján azadőzás etőtti eredmény: 817 e Ft.

Az adóalap számítása

eFt
Adozás elĺĺtti eredmény .817
Csökkent<Í :. értékcsökkenés
Adózás előtti eredménW csökkentő ioscímek összesen

3 0f1
3 021

Novel,o:
- értékcsökkenés

Adózás előtti eredménvt niivelő ioecímek cisszesen
3 0f1
3 02.1

Adóalap ( 817 Ft ) nvereséq minimum szerint
?.483

Társasági adó flĺ% | ?48
Adómentessée [Tao. tv. 20. 5 (í)l 0
Adókedvezmények 0

^f016. 
évi (itletve az üzteti évi) adókcitelezettséq 248

10
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Á társasági adóatap 2 483 eFt, társasági adó fizetési ktĺtetezettség 248 e Ft.

Ezek a|.apján a Társaságf016. évi adózott eredménye: 569 e Ft.

Vagyoni helyzet elemzé se

Befektetett eszközôk fedezete I Saját tőke

Befektetett eszközöt< feđezete II |iiu. ľľ1 l**.
- 

|Ąá,ĺaĺt kötelezenségpk

2075.év

Tókcerősség
Kötelezettsé8ck atánya

Tőkegyaĺapodás

Tőkenövekmény

Foĺgó tőke

Fotgótóke ańnya

201:6.év

Tőkeetósséo
Kcitelezettségek atánya

Tőkegyaĺapođás
Tőkenövekmény

Foľgó tőke

ľ.blgótőlcc arányĺ

Saját tőke
Kötelezettségek
Métlegszeĺinti
eĺedmény
Saját tőke

Fotgóeszkcizök

Fotgo tőke

Saiát tőke
Kötelezettségpk
Mérlegszeĺinti
etedmény
Saját tőke

Fotgóeszkôzök

Fotgĺj tĺ3kc

/ fotrások

/ mérlegfőösszeg

/ sajättőke

/ jegaetttőke.

/ bef.eszköz

/ bef.eszkóz

- ĺövid leiríratú

kótelczettsęgek

/ sajátóke

/ fotź.sok

/ méĺlegfóösszeg

/ sajáttőke

/ jegrctttőke
/ bef.eszköz '

/ beÍ.eszköz

- tövidteiáĺaĺi
kötelezetségek

/ sajítttíke

39260 /
20709 /

102s /
392Í,0 /
3e260 /
39260 /

55972 -

3s263 /

39829 /
20281 /

5(r9 /
398n /
39829 /
39829 /

58 594 -

38313 /

60 410 =
60470 =

39260 =
26520 =
3020 =

30f0 =

20709 =

39260 =

64,ggyo

34,28%

2,61%

148p4%
1300p0%

1300,00%

35 263

89,\ZVo

Befelcterctt eszközôk fedezete r Saiát tőke

Befekterett eszközök fedezete il |ił*:9T.-1 |*''ú
l,|á,tatú, kötelezettségek

60364 =
60364 =

39829 =
265I) =

1770 =

1770 =

2028L =

398?9 -

65,ggyo

33,60%

1,43%

150,19o/o

2250,2i%

2250,23%

38313

96,19%

11



Pénzügyi helyzet elemzése:

2075.év

Likviďtási nrutató:

Likviclitási gyoĺsĺáta:

Saiát tôke arány:

2076.ćv

Likviditási mutató:

Likv,iditási gyoľsĺáa:

Saiát tôlie aĺánv:

Foĺgócszközok

Forgóeszkôzök.
készletek

saját tóke

Forgóeszközcik

Foĺgóes7közok-
készletek

saját tóke

ĺövid lciáĺatú
kcitelezcttsćgck
röüd lcjáľatú

ktitclezcttségck
hosszú lcjáratri
köt. +saját
tőkc

rtivid leiáľani
kötelczettségek

ľövid lejáĺatú
kötelezetségelĺ
hosszú lejáĺatri
kör +saiát
tőke

55972 /

55 972 /

39260 /

58 594

58 594

39829 /

20709 =

20709 =

39260 =

20287 =

20281 =

39829 =

270,28%

270,28%

100,00%

288,91%

288,91yo

100,00%

/

Budapest, f017.04.06.

Cégszerű atáírás

Lf
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Rév8 Zrt. Ĺżleti terv ĺ f017

1. Rév8 ZrLtiz|eti terv faĹ7.

A Táľsaság 20l7-re kitűzi'tt cé|ja a Józsefuárosi onkoľmrĺnyzattal kötött szerződéseinek

teljesítése, a keľiileti város.rehabiliŁíció folytatása. A legfontosabb feladatok, a

vĺírosfejlesztési folyamatokban való tanácsadás, projekt előkészítése a tervezésen feliil, a

már megkezdet, programok folýaĹísa, projelĺűnenedzsment folyamatok e|végzése, a

tiímogatások szeľződés szeríĺ felhasználísanak biztosíüása, beruhĺĺzĺások bonyolítísa. Ilyen

folyamatok például azE;urőpa Belváros Program II. ütemének folytatlĺsą a Corvin Sétány

Program lezfuása és elszámo|ása az onkormłínyzat dö,ntései alapjá.n, a Százados riti

Pit5pang óvoda bęruházź,s bonyolíŁĺsa, a Tér_Köz ,Ą,, és ,,B" újabb pá|yázatok

menedzselése, a korábban bęadott Vekop pá|yáatok sikeres támogatása esetén a
projektnenedzsment feladatok ellátása, íEy u orczy negyed pľogľam megkezdése,

valamint az t$abb váľosrehabilitációs és eryéb pá|yázatok előkészítése, tervezése, írása,

egyuttal sikeres megvalósítás után a már |ezÁrt pźtyázawk fenntartási kötelezettségeinek
ellátása.

AtáľsaságbevételeinekI00%.átazaĺkormányz'aua|ki'töttszeruődésekbíztosítják.

2015 decemberében a Józsefrárosi Önkormáĺryza! mint többségi tulajdonos

kezdeményezte és döntött aĺról, hogy megerősíti Rév8 Zrt. keriĺleüen beltili fejlesztői
pozíciőját. Ennek érdekében egyesítette Rév8 ZrŁ személý állományát a Polgáľmesteri

Hivatal Váľosfejlesztésí Irodájának munkatársaival és így ew eľős fejlesztő csapat jött

létľe. Ennek megfelelően mĺíľ megkezdett feladatokat Rév8 Zrt. 2077-ben is folytatja.

Az onkoľmánpat a vfuosrehabititációs és váľosfejlesztési feladatai ellátĺásának

raciona|wálása és a jelenlegz.aj|ő, illetve a jiivőben felĺnęrĺilő programok íntegnílásĺínak és

hatékonyságának növelése érdekében a Rév8 zÍt,.-né| felhalmozódott és á|u;la

mozgósítható és inÚegnált szellemi bázisrakíván táĺraszkodnĹ emiatr a képviselő-testiilet a

277n0I5.6n.03.) számú határozatÁval diintiĺÚ arĺól, hogy a Rév8 zÍr- 2016.01.01-től

közszolgá|tatási szłnődést köt az onkoľmár5zaĺal 5 évre.

osszefoglalva elmondható, hogy a Társaság a kialakítot tevékenységi portfoliójábo|z}L7-
ben megköze|ítő|eg bruttó |32,2 mi[|ió bevételt teruez elémi. A bevételből bruttó l,8
millió Ft Tér-Ki'z ,"łł, pá|yázatból, még bnľÜó 130'4 millió forint a közszo|gáItatási

szeľződésből száľmazik.

RÉvg

REv8 Jozs EVÁRo5 t REHAB l L|TÁcIls E5 VÁRos FEJ LEszTÉs l ZRT.
í082 Budapest, Baross utca 63.67.
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2. AŁatí. évi tevékenységek bemutatása

2,1. KözszolgáltaĹ,ĺsi feladatok

A képviselő-testiilet a277/20|5.6Ir.03.) számú |latározatával döntött aľról, hogy a Rév8
zľt.2}L6.0l.0t-től 5 évľę közszolgáltaüísi szęrződést kijt az onkormánpattal, melynek
soľán az önkormányzati városľehabiliŁĺciós és vĺárosfejlęsztési közfeladat e||áúásátra kdteles
a szakľnai gyakorlat szerint a jogszabályolĺkal és a Belső Szabáiyzatokkaĺ összhangban, a

Polg:írmesteri Hivatal illetékes Ĺigyoszĺályaival együttmfüodve.

Rév8 Zĺ.-nęk 20|7-ben is a szerepköľe és tevékenységi kiĺre kiterjed az egész kerĹĺletre,

így nemcsak kijelölt projektek tervezését és lebonyolítź$ált végzi, hanem általánosabb
jellegíĺ városfejlesztési feladatok ellátása mellett az egész keriiletet érintő projekt

előkészítćsi, mcgvalós ÍtÁsi, pályázaďlgyelési tevékcnységeket is elláĹ

3. 20ĺ7.évĺtevékenységportfólÍó bemutatása

Tevékenységeit 5 csopoľtba ľendezve |á$a e|: (P1) Pľogľam előkészítésí és tanácsadási

feladatoŁ @2) Prograrľr tervezésĺ feladatok' (P3) Program menedzsment feladatotq (P4) a
már teljesített projektek mfüödésének követése, (PĐ ÁIdános gazdálkodásí és ügyviteli
'teendők.

Társaságunk tewezett cé|1a a fe|hata|mazÁs nyomĄ hogy tovább eľösítse pozíciőját
Józsefuárosban és a Főváľosban és munkánk eredményeként a Corvin Sétány Pľojekt, a
Magdolna Negyed Progralr1 vaw az Euľópa Belvĺírosa Program męllett a keriilet más

részeín is megĺnduljon a városrehabĺlitácíó. Az a|á,ůlbialłúan, ebben a bontásban mutatjuk

be társaságunk tevékenység portfrlióját.

3.1 (P1) Pľogram előkészítésĺ és tanácsadásí feladatok

a) az Integrált Telepĺilésfejlesztési Stratégiában és a 20l5.ben elfogadott Gazdasäg; Prog.
rar4iában meghatĺíľozoü (a) Integrált váľosnegyed progľamokat o) közÍerÍĺlet fejlesztési

pľogramokat (c) egyedi projekteket készíti elő és végeztanácsadást

b) továbbí programok kijelölésére tesz javaslatokat,

c) pľojektek előkészítését vépi e|
d) a kertiletí váľosfejlesztési stratégíák alakításához sziikséps kuüatásokatvégez'

e) feladata a20l4-2020.as időszak Euľópaí Uniós tervezési ídőszak pá|yáati kiírásaínak
figyelése és az önkoľmányati érdekeknek megfelelő kĺválasztÁsához döntés előkészítő

anyagok készítése.

Részt vesz a Smaľt City Pľogramot stľatégia kidolgozásában. Á Rév8 7sL mnt állandó

meghívott a2017. évben is részt vesz az Ideiglenes BaotÍsägĺĺléseĘ illetve sziikség ese-

téĺ a tanácskoaísban is ľészt vesz.

RÉvćr 3

í082 Budapest, Baross utca 63.67.
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Az orczy negyed fejlesztésével kapcsolatos folyamatokvizsgáiatź.Ívégzi, egýttal e|őké-

szító feĺadatokat lát eI a Népszínhőa és Csaľnok negyedek, a Népszínház utca egyéb terüIe-

tek tekintetében.

A feladat tervezeLt e||átásźlhoz 3 szenior menedzserre, és 5 junior menedzserre van szük-

ség, osztott idöben.

3.2 (P2) Pľogľam telvezésĺ feladatok

Kĺĺzszolgáltatő az onkormányzat döntése alapján a 3|4D0|2 Korm. ręndelet alapján eI-

végzi a pľogľamok nészletes kidotgozását. A Keretszerződés 2O|7. évre 2 programkidol.

. goz.ásánal számol.

Az orczy negyed fejlesztésével kapcsolatos folyamatokvizsgálatát végzi, egyuttal előké-

szítő feladatokat lát el a Népszínház és Csamok negyedek, a Népszínházutca egyéb tertile.

tek tekintetében.

A feladat tervezett ellátásához 3 szenioľ menedzserre, és 7 junioľ menedzserre van sziik.
ség, osztott időben.

3.3 (P3) Projektmenedzsment feladatok

a) menedzseli több már folyamatban lévő pő|yáz-atot

TIĺRKOZA - Euľópa Belváľosa Progľam II.

A pá|yázat 2013.ban keľiilt benýjtásra. A fennmaradó projektelem a Koľtrĺrs Galéľia Ne.
gyed Pľogram megvalósításą mely soľán négy öĺrkormánpati ĺŁlethelyiség felújítására

keriil sor koľtárs képzőművészeti galéľiák kíalakítása céljából. Ezze| pfuhuzamosan a he-

lyiségek hasznosításáĺa vonatkoző pá|yáat kiíľása folyamatban van. A Kortáľs Galéľía

pľogram megnyitĺísáva|egy ĺdőben vĺíľosmarketing tevékenység kerĹil megvalósításra.

Elkésziilt a programban résztvevő táľsasházak tiirténetét feldolgozó kiadvány szerkeszteü

anyaga' ÍIÁZTlt ItÁzlc uľcÁľlĺ, UTCÁIG . ľonľBr.ľBľBr a. mlcÚruri
PALOTANEGYEDRŐL címü kiadvány.A több mint 150 otdatból álló, színvonalas kĺil-
és bettartalmú anyag nyomdai sol.ĺszorosítását az onkormányzat v6||a\t4 melynek megren-

delése folyamatban van.

Továbbá pátllyázartkeľeteí ktĺzött JKN és a CaPe egyíÍttmiiködésével újabb kiiztĺssćgi pľog-

ľam valósul mcg májusbau.

A pľojekt fankai megvalósításí hatĺáľideje 2017. december 31. napją ezt köveóen l80 nap

ál1 rendelkezésľe a projekt péÍ:zllgyl- elszámolásáľa és lezárálsáru

b) koľábban boadotr támogatási kéretmekpozítív elbín{lása esetén előkészíti a továbbĺ dön-

tési folyamatokat végrehajtja a tĺámogatási szerződéses kötelezettségeket.

RÉvg 4
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Fővárosi támoeatású TÉR KoZ ná|vĺázatok: TÉR KOZA _ Európa Belvárosa
Proeľam III és TER KozlB Téľépítők

Apáiyázat20l6 novembeľében benýjüísľa kertilt. Apá|yázat eredményes volt, melyľőI a
Fővárosi Közgýlés 2017. ápri|is 5-én döntött. A projekt további megvalósításához szük-
séges Egytitfuniĺködési Megállapodást köüri a Fővrírosi onkormányzatüal, mint Támogató-

val, majd ezt ktÍvetően a többi egyiitfinfüiidő partnenel (úársasházat civil szeľvezetek) is. 
-

Ezutźĺn kerülheüręk kidolgozasra, illetve benyujüásra a páiyáaat részletes dokumentumai és

műszaki taľtalĺna. Eĺnek Támogató részérő| történő elfogadrĺsa utĺín Támogatási Szeľződés

megkötésére kerül sor, amikor elkezdődhet a projekt fizkaimegvalósításą melyre 2 év á||

rendelkezésre.

VEKOP-6.2.1.15 - Maedolna.orczv negyed szocĺáIis váľosľehabĺIitációs pľogram

A pá|yázat 2016 augusztusában benyujtásra kerĺilĹ elbínílása folyamaÍban varr. Eredmé-

nyes páiyázat esetén Támogatási Szeĺződés keľĺĺl megkötésre, melyet követően 12 hónap

áll rendelkezésľe a megvalósíthatósági tanulnány készítéséľe, a részletes progľamelemek

kldolgozÁsára. Ezt követően kezdődhet meg a projękt ťlr,lkai megvalósításą melyre a Tá.
mogatási Szeľződés megkötésétől számítva 60 hónap áll rendelkezésre.

A képviselő.testĺilet 6|ĺ20|6.0[II'25.) számli döntése szerínt projekünenedzsmenfre a
pá|yáz.atban elszímolható 50 m Ft-on felĺil2018.2021 évekrę továbbí sajátfoľrást nevesít.

VEKOP{.1.1.-15 kódszámú..Pitvnang lvoda úiiáénítéseD címii támogatásĺ kéľe.
Iem benvúitása

A Rév8 ZĺŁ a 2016.os évben tiibb uniós, illetve hazaitámogatási felhívásľa nyijtotta be a

Józsefráľosi Önkoľmányzatpát|yázatáL A Képvisető.tęstĺilete a t,t0ľ2016. (v.05.) sz,batá.
rozatában döntötr, hogy ,ľitypang lvoda újiáépítésď' elnevezésű támogatásĺ kéĺęlmet
nyujt be a VEKoP-6.1.1.15 kódszámú únióspályázaton, amely ńvén'azÖnkormánpatrij,
megĺxivelt kapacitású (6 csoportos) óvodaépĺilet megépítését vészi e|" kĺválwa a korábbi,

rossz m{iszakí állapotú, kapacitáshiĺányos épiiletet. Az összesęn 362.3|350t,.Ft te[ies pro.
jelctkiiltségü támogatási kérelmet. vEKoP-6.1.1-l5-BP1.2016.00018 azonosítószámmal -

a Nemzetgazdasági MinÍsztérium befogadta, apá|yázat a jogosultsági feltételeket te[iesíti,
je|enleg a kérelęm döntésre van előterjesztve azlráĺyítő Hatóságnál.

Amennýben a pá|yáz'at tĺámogatásáľól dönt az lĺ:árlýtő Hatóság űĘy a mfu zajlő projekt

esętében sziikséges a Támogatlĺsi Szeľződése mihamarabbi a|áírásą majd a felmerĺtlő pľo-
je'künenedzseđ feladatok keretében aberuház'ással kapcsolatos kiegészítő akadálymentesĹ

tési munkálatok' valamĺnt a nyilvánossĘtljékoúatásí feladatok elláÍásának megrendelése

és atámogatÁs érdekében akötelező kifzetési kérelmek iisszeállításą majd a pľojekt sike-
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res |ęzátása. A projekt keľetében bruttó 8.700.000,- Ft projektmenedzsmenti költség szá-

molható el a tervek szeľint.

c) elvégzi a Pitvpang óvoda építésének meeindulása kapcsán ielentkező feladatokat.

A PiĹypang ivoda új épüIetének kivitelezése jelenleg is (20l7. ápľiĺis) folyamatban Yan, az

ílj éptilet várhatóan tavasz végére elkészĺĺl, amelyeÍ křjveÍ.őęn soľ keľĺil a régi épĺilet elhon-

tására és a teljes környezetľendezésre. A teles bęruházás váĺhatóan 2017 szeptemberéľe

késziilhet el.

A kivitelezés keretében az tý éptiletbe csupán a beépített bútorok kerülnek beszertlésľe,

ezért ezeken kívĺil az ővoda iizemszerii miíkiidéséhez szĺikséges új bútorzat ílletve egyéb

ęszközök beszerzését is a Rév8 Zľt. bonyolítja. Ennek koordinálása, illetve a kiegészítő

btltovat|eszái|ításamájusvégéigmegtiiľténik.

A Rév8 Zĺt. feladata a2017. éwe aprojekt síkeľes |ezfuása és az ęÍúlęz kapcsolódó m{isza-

ki.pénzügyi adminisztatív feladatok ellátása.

d) 126.os tömb

A20t7. évben a Rév8 Zĺt. az Önkormányzat képviseletében továbbra is részt vesz a szĺik-

séges MNV Zrt. ésa Szeretet Misszionáriusai Teréz Anya Nővéreinek ľendje közöttí meg-

beszéléseken a telekalakítások előkészítésének |erÁrása éndekében, egy(ltta| lehetőséget

teľemtve a tömb további fejlesztésének előľemozd ítÁsálban.

e) Coľvin Sétánv Pľoeľam

2016. évben |ezánl|t a míntegy 15 éve kezdődi'tt Coľvin Sétány Progľam terülętén kijeliilt

befektetési terillet kialakítása. Z}L7-bentovább folytatódik a közteriileti pľogram. 2016.

ban a pľogram megvalósításában részt vevö befektętő paľfuier elkészítette a felújítandó

közm{Ívek és ktizteľĺiletek terveit a kĺvitelezéshez sziikséges engedélyeket beszeľezte. A
több ütemľe osztott kivitęlezés első tlteme - Bókay János utca és Szígony utca - már épiil,

illetve folyamatban van a második iĺtem - Práter utcą Leonardo da Vinci uÚcą Ttimő utca

és a Coľvin Sétány Itr. szakasza _kőzbęszerzési e[iárásának előkészítése. A feladatokat a

JGK Zľt.vel egyÍitEnűkiĺdésben végzi a Társaság

f) Rendelőĺntézetek felú iítása

A Képviselő-testijtet 58ĺ2ot7.(m.09.) szímri hatfuoratában elfogadta a Szigony u.Zĺa és

2lb szam a|atttalrłlható gyermek és felnőtt házĺorvosi rendelők feh1jításánalĹ valamĺnt az

Addíktológiai Gondozó az Illés u. 36. srÁm a|átiĺrténő költöztetésének koncepcióját' illet.

ve forľást biztosított a sztil.séges fetújításí munlcĺlatokhoz. A Rév8 Zĺt. atervezés mep{<ez-

désébe bekapcsolódva váľłntóan 2017 nyaráigkiiaemfüödik atsnłezővel a végleges kivĹ
teli tervek elkészítése érdekében, előkészítve így a kivitelezés folyamatlít
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A feladatok teĺłezett. e||átÁsźlhoz 3 szenior menedzseľre, és 4 junior menedzserre van sziik-
ség, osztott időben.

3.4 (P4) A teljesített pľojektek követése

a) elláda a |ęzártÚámogaüísban ľészesĺilt programok fenntaľľási időszak feladatait

KEOP.5.5.0/A/12-2013-0122 - Enereiaracionalĺzálás Józsefvárosban 
'

A projekt 20|5 őszén záru|t le, melyet követően megkezdődött a projekt fenntarŁísi idő.
szaka. Ennek teljesítéséhez 20|7 novembeľében sziikséges a mĺĺsodík pľojelđfenntaľ&ási

jelentés benýjtĺása.

' Magdolna Negyeđ Pľogľam II.

Á projekt ZoL2-bęnleaín{sra keĺíĺlt és megkezdődött a fenntaľtási ídőszaka' melynek telje-

sítéséhez az ötödĺk projektfenntaľĺási jelentést 2017. júníus 25.íg sziikséges benyrljtani.

Maedolna N€'gved Pľogľam IIr.

A projekt 2016 auguszttlsában |ęzfuásra került és megkezdődi'ft a fenntaĺási időszaką
melynek teljesítéséhez az első projekÍfenntarüísi jelentést 20|7. sznptember l5.ig sziiksé-
ges benyújtani.

TER KÔz *B' - Játszótáľsalc

2016 végén a progÍam lezÁrásra kerĺilt, az e|számolás folyamatban van a támogató Fővá.

ľosi onkormán1zat felé.

Euľópa Belváľosa Pľoeram I.

A 2012-es évben lezÁru|t az Evrćrya Belváľosa Progľam I. ťzikai megvalósítása, és 2014-

ben megtörtént a projekt pénziigyi elszámolása, |ez.álása. 2017 nájvsában keriil lęadásľa a

harmadik fenntaľtás i j elentés.

b) kiiveti a Közremfüödő Szervezet és azlrányító Hatóság utóellenőľzéseĺnek és szeľvezi
a fellt,árt esetleges hiányossígok kijavításáĹ

A feladat tsĺllezptt e||átÁsához 2 szeriot menedzserrę, és 4 junioľ menedzserrę van sztik.

ség, osztott ídőben.

3.5 (PĐ lłftstános gazdálkodási és |igľĺtel feladatok

A Táľsaság munlĺaszeľvezetét és gnzđálkodását a vezérigazgatő, a gazdasági igazgató, a

felkéľtjogi képviselő és az ügyviteli asszisztens |átjae|.

A tłĺrsaság vezptését és képvíseletét az Alapszabiľyban lefektetettek szeĺint azigazgatoság

látja el' cllenőruését a Fel{lgyel6 Bizottság és Könyvvízsgá| ó v égzi.

RwEĺ
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4. Tevékenység łisszefoglalĺĎ

A társaság 2}|7-bęn e|végzendő tevékenységeinek összefog|a|őjźlt az a|äbbi tźtb|ázatmu-

tatja

Rév8 Zľt. 2017 évbenteruezelt bevételei (bľuttó eFt.)

1. Közszo|gáitatasi Szerződés alapj án 130 400

2.

Tér_Köz,,A'' Európa Belvárosa Program II Projektmenedzseri

díj ĺ 803

Teľvezett bevételek összesen 132203

A projektekbő| atÁrsaság 1 803 e Ft.os bevéte|re tęwęz szeľt tenni. A Łíľsaság bruttó 130

400 e Ft.os műkiidésí támogatĺást kap a megkiitött közszolgá|tztási sz.eĺződés alapján a Jó.

zsefráľosi orůoľrnfulyzattĺSl. A Ĺeljcs tcrvezett bęvétel bruĹkl 132203 ę FĹ lęsz. Tiibb pá.

|yáatesetén lęhetőség nyílĺk projekfinenedzseri dfi elszámolásárą mely rijabb bevételeket

jelenthet a cég szÁmáru, azonban az új támogatÁsi szeĺződések soľán a feladatok mennyi.

sége is jelentősen megnő.

A Társaság kiadásainak jelentős részét a munkabérek teszit meý mellett szewez-et mfüö.

déséhez sziikséges fettételek biztosításán felĹil minimális alvállalkozóí rész keriilt beteľvo-

zésre. Jelentősebb beruházás nem teryezett. A kiadásokataz 1. sz. melléklettaĺtz|maz'za.

Rév8 Zľt. több millifudot meghaladó projektek menedzselését 2 szenior 9 pľojektnene.

dzserľel, 2 munkatárssal valamint 2-3 gyakoľnokkal teľvezi ellátni.

Budapest 2017. április. 10.

Annus Viktor

Rév8 Zrt. varśngazgató
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1. sz. melléklet

Az onkormłán1zat által a tźr gyévre nyuj tott tĺĺmogatĺás mértéke

RévS Zrt bevételek

K<izszoleáltatás i Szľĺzőđ& alapi án r30 042 000

Rév8 zľt kĺadások
K<izszolsálati szľ,rzśdą teliesítésévęl kapcsolatos kiadások

Műk<idési költsések

Személví iuttatások 85 897 166

Munkáttatót teľhelő i árulékok 20 18s 834

Szemétvi iutÍatások összoseĺt 105 993 000

Dolosi kiadások
működési költsée 6 163 000

íicĺnléd 6 096 000

könwvizseáló I 200 000

ďvállalkozó 4 000 000

D olo ęi kiadás ok ijs szes en t7 459 000

Esvéb kiadások
Adók 1 s00 000

Felhalnoási költsések
Beruházás 5 000 000

KözszolsálĺtÍ szelzódés telíesftésével kapcsolatos Hadĺĺsok 130 042 000

2017. évĺ kompenzócĺó ösgese 130 042 000
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FÜGG ETL eľĺ roruywlzsoÁlol ..l rleľĺrÉs
A RévB Józsefvárosi Rehabilitációs és Városfejlesztési Záĺtkoríien Míĺködő

Részvénytársaság (01 -1 0-043548)
1082 Budapest, Baross utca 63-67.

tulajdonosainak

Vélemény
EĺvégeztÜk a Rév8 Józsefvárosi Rehabilitációs és VárosfejIesztési Zártkörűen Műki'dő
Részvénytársaság 2016. évi egyszertisített éves beszámolójának a könywizsgálatát, ame|y
egyszerűsĺtett éves beszámo|ó a 2016. december 31-i fordu|ónapra e|készített mér|egből - melyben
az eszk<izök és források egyező végösszege 60 364 eFt, a adózott eredmény 569 e Ft
(nyereség) *, és az ezen időpontta| végződó ĺjzleti évre vonatkozó eredménykimutatásból' va|amint a
számvitelĺ po|itika je|entös e|emeinek összefoglalását is tartalmazó kiegészĺtő me||ék|etből ál|.

Véleményünk szerint a me||éke|t egyszerűsitett éves beszámoló megbízható és va|ós képet ad a
Társaság 2016. december 3í.én fenná|ló vagyoni és pénzügyi he|yzetérő|, va|alrrint az ezell
időpontta| végződő ĺizletĺ évre vonatkozó jövedelmi he|yzetérő| a Magyarországon hatá|yos, a
számvite|rő| szóló 2000. évi C' tÖrvénnyel összhangban (a továbbĺakban: 'számvĺte|i tdrvény").

A vé|emény alapja
Könpĺvizsgá|atunkat a Magyar Nemzeti Könywĺzsgá|atĺ Standardokkal Összhangban és a
könywizsgálatra vonatkozó - Magyaroszágon hatá|yos - tÓrvények és egyéb jogszabá|yok a|apján
hajtottuk végre. Ezen standardok érte|mében fennál|ó fe|e|ősségünk bővebb |eĺrását je|entésünk ĺA
konywizsgáIó egyszerűsíteft éves beszámoló könywizsgáIatáéft való felelősségď szakasza |arta|mazza.
Az egyszerűsíteft éves beszámoló általunk végzett könywizsgálatára vonatkozó, Magyarországon
hatályos etikai követelményeknek megfe|elve, fÜgget|enek vagyunk a Társaságtó|, és ugyanezen etĺkai
követe|ményekke| összhangban e|eget tettünk egyéb etikaife|elósségeinknek ĺs.
MeggyőzódésÜnk, hogy az általunk megszezett ktĺnywizsgálati bizonyĺték e|egendő és megfe|elő alapot
nyújt véleményünkhoz.

A vezetés [és az irányítással megbízott személyekl felelóssége az egyszeríisített éves
beszámolóért
A vezetés fe|e|ős az egyszerűsített éves beszámo|ónak a számvĺtelĺ tĺirvénnye| összhangban történő
és a valós bemutatás követe|ményének megfele|ő e|készÍteséért, va|amint az o|yan belsó kontrollért,
amelyet a vezetés szükségesnek tart ahhoz, hogy |ehetővé vä|jon az akár csa|ásból, akár hĺbábó|
eredő lényeges hibás á|ĺÍtástólmentes egyszerűsített éves beszámo|ó e|készítése.
Az egyszerűsíteü éves beszámo|ó elkészítése során a vezetés fe|e|ős azért, hogy fe|mérje a
Társaságnak a vá||alkozás fo|ytatására va|ó képességét és az adott he|yzetnek megfe|elően
közzétegye a válla|kozás foĺytatásáva| kapcsolatos információkat, va|amint a vezetés felel a
vá|lalkozás fo|ytatásának eĺvén alapuló számvite| egyszerűsĺtett éves beszámolóban való
a|ka|mazásáéĺŁ, azt az esetet kivéve, ha a vezetésnek szándékában áll megszüntetni a Társaságot
vagy beszüntetnĺ az tizĺetszerĺj tevékenységet, vagy amikor ezen kívü| nem áĺl e|ótte más reális
|ehetőség.
|Az irányítással megbízott sŹemélyek felelősek a Társaság pénzÜgyi beszámo|ási fo|yamatának
fe|ügyeletéért.]

A könyvvizsgáló egyszerűsített éves beszámoĺó kiinywizsgálatáéÉ való felelóssége
A könywizsgálat során celunk kellő bĺzonyosságot szereznĺ arról, hogy az egyszenisített éves
beszámo|ó egésze nem tartalmaz akár csa|ásból, akár hibából eredô |ényeges hibás á||ítást' valamint
az, hogy ennek a|apján a véleményünket tartalmazó fiigget|en kcinywżsgá|óijelentést bocsássunk ki'
A kelló bĺzonyosság magas fokú bĺzonyosság, de nem garancia arra, hogy a Magyar Nemzeti
Könywizsgáĺati Standardokka| összhangban e|végzett könywizsgálat mindig feltárja az egyébként
létező |ényeges hibás állítást. A hibás állítások eredhetnek csaĺásbó| vagy hibából, és lényegesnek
minősiilnek, ha ésszeriÍ lehet az a várakozás, hogy ezek Önmagukban vagy együttesen
befo|yáso|hatják a felhaszná|ók adott egyszerűsített éves beszámo|ó a|apján meghozott gazdasági
dontéseit.
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